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BERITA ACARA SIDANG PEMERIKSAAN 

Nomor: 002/LP/ADM.PL/BWSL.KOTA/27.02/II/2024 

Agenda Sidang Pemeriksaan    : Pembacaan Laporan oleh Pelapor  

Waktu                                     : Senin, 04 Maret 2024 

 

A.   Majelis Pemeriksa 
1. Muh. Zainal Asnun, S.Ip 

2. Fadly Azis, ST 

3. Susilawati, M.Pd.I 

 

dibantu oleh : 

 

1. Sekretaris Pemeriksa : Irwan Surya Darmawan, SM 

2. Asisten Pemeriksa : Aditya Saputra Bahari, SP 

3. Perisalah : Yulia Farahdiba,S,Ak 
 

B.  Para Pihak 

1. Pelapor : Sartono 

    Arni, SH (Kuasa Hukum Pelapor) 
2. Terlapor : Suci Lestari  
    Ilham  

    M. Ali Hafid R 
    Ariyani 

    Karmila 
    Suardiman 

    Amiruddin 

    Amiruddin 

    Muh. Amri 

3. Saksi Pelapor : Didiet Haryadi 

    Jamil Hasyim 

    Yuyun Fadillah 

    Andi Ikhsan. M 

    Junaedi A. 

4. Saksi Terlapor : Ricky 

    Amir 

    Supriyadi 

    Muh. At Takrim, SE 

    Suardiman (KPPS 4 TPS 41 Kel. Lapadde) 

    Ayu Pratiwi (KPPS 4 TPS 41 Kel. Lapadde) 
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5. Lembaga Terkait : Muh. Awal Yanto 

    Nur Islah 

    Ilham H. Muhtar 

    Muh. Zainal 

    Marwani Mannan  

    Sirajuddin 

 

SIDANG 

PEMERIKSAAN 

     Pukul:  10.35 wita  s/d  18.00 wita 
 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

1.  
Sekertaris Sidang/Irwan 
Surya Darmawan,SM 

Sekertaris sidang membacakan Tata Tertib 
Sidang dan mempersilahkan Majelis Pemeriksa 
memasuki ruang sidang . 
“hadirin sekalian dipersilahkan untuk berdiri, 
majelis pemeriksa memasuki ruang sidang, 
hadirin dimohon untuk duduk kembali” 
(Sidang dimulai pukul 10.35 wita) 

2.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

membacakan nomor kasus 002… sidang 
dibuka dengan ketukan palu 3x, 
“sidang hari ini dengan agenda pembuktian, 
pada hari ini sama-sama kita saksikan pelapor 
tidak hadir tdk berada diruang sidang dan yang 
hadir adalah terlapor, terlapor bisa 
menyampaikan siapa saja yg hadir hari ini dan 
menghadirkan saksi berapa orang?” 

3.  Terlapor/Ariyani 

“yg kami bw yaitu sy sendiri aiyani, hafid 
anggota ppk ujung, ilham anggota ppk ujung, 
suci lestari anggota ppk ujung, karmila anggota 
ppk ujung, ketua tps 29 dan ketua tps 41, ketua 
tps 29 tadi dia izin nanti menyusul krn lg 
mengajar, tps 26 belum ada kabar dan tps 6 jg 
belum ada kbr,saksi yg kami hadirkan yaitu 
saksi partai ada partai gelora, gerindra dan 
golkar, sekian majelis pemeriksa. 

4.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

“kesempatan pertama menghadirkan saksi dari 
siapa? 

5.  Terlapor/Ariyani Saksi dari partai 

6.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Partai apa? Td kan dissebutka ada 3. 

7.  Terlapor/Ariyani Saksi gelora, 

8.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Saksi gelora ya,sebelum itu dipersilahkan 
ketempat majelis untuk pemeriksaan alat bukti 
bisa dibw, ada koreksi ada tambahan ya 

9.  Terlapor/Ariyani 
Pembacaan alat bukti (koreksi dan jawaban 
bukti selanjutnya oleh terlapor 

10.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Pembacaan alat bukti dan pengesahan alat 
bukti oleh majelis pemeriksa 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

Asnun 

11.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Pertama-tama diambil sumpah ya 

12.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Pembacaan sumpah janji saksi gelora atas 
nama supriadi pukul 10.40 wita 

13.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik saudara supriadi telah diambil sumpahnya 
jadi pernyataan yg dirasakan langsung 
disaksikan langsung, pdsaat reakpitulasi tingkat 
kecamatan di ppk apakah saudara saksi hadir 
dan menghadiri seluruh tahapan rekapitulasi 
tahapan di tingkat ppk? 

14.  Saksi/Supriadi Terimaksih, hadir pak, 

15.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hadir ya, disitukan ada 2 panel 2 ruangan, yg 
saudara hadir di? 

16.  Saksi/Supriadi Panel 1 

17.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Dipanel 1 ini kel.apa sj yg di rekap? 

18.  Saksi/Supriadi Kel.lapadde 

19.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Lapadde ya, di kel.lapadde ini pdsaat rekap 
mulai tps 1 sampai akhir 41 ya? 

20.  Saksi/Supriadi Iya 

21.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Klu begitu ada beberapa kejadian mulai di tps 6 
kelurahan lapadde bs saudara menceritakan 
apa yg saudara saksikan ketika perhitungan 
atau rekap di tps kel.lapadde? 

22.  Saksi/Supriadi 
Terimakasih, baik sy ingat-ingat dulu pak ya, 
krn ini mksdnya bkn cm itu yg kami urus jd 
butuh… 

23.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Iya sesuai yg anda ingat sj 

24.  Saksi/Supriadi 
Tp pd intinya selama rekap itulasi itu semua hal 
yg dilakukan di panel 1 ketika ada keberatan ya 
sesuai dgn prosedur yg dijalankan pak 

25.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Prosedur apa itu? 

26.  Saksi/Supriadi 
Semisal ada keberatan kita buka kotak suara 
atau semisal ada bberapa ppk yg membantu 
membuka kotak suara sprit itu pak 

27.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Di tps 6 ada perhitungan suara ulang membuka 
kotak? 

28.  Saksi/Supriadi Klu di tps 6 sy agak-agak lupa itu 

29.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Lupa ya, klu menurut saudara perhitungan 
khusus di tps 6 ini apa ada  ketidaksesuaian 
suara sah suara tdk sah ataukah jumlah daftar 
pemilih dpk dptb tdk sesuai? 

30.  Saksi/Supriadi Selama ini sesuai pak 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

31.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Menurut kesaksian saudara sesuai? 

32.  Saksi/Supriadi 
Iya, adapun semisal yg tdk sesuai diperbaiki 
semisal mungkin tolli-tollinya sdh benar kadang 
ada salah penulisan tp jumlah sdh sesuai 

33.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Menurut saudara menyaksikan langsug cara 
memperbaiki ppk itu seperti apa?maksud sy 
saudara menyaksikan langsung ppk 
memperbaiki ? 

34.  Saksi/Supriadi Iya pak kadang di stipo 

35.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Di stipo ya, yg di stipo itu apakah perolehan 
suara peserta pemilu calon atauakah 
ketidaksesuaian daftar pemilih misalnya 
ataukah dptb yg tdk sesuai penggunaan daftar 
pemilih dgn dpk tdk sesuai? 

36.  Saksi/Supriadi 
Biasanya disuara tdk sah sm dgn suara sah 
dijumlah suara dan tdk sah, 

37.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

padasaat itu ppk mengambil dasar darimana 
utk melakukan perbaikan? 

38.  Saksi/Supriadi Dari perhitungan suara calon, calonnya 

39.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Menjadi dasarnya C salinan ataukah c plano? 

40.  Saksi/Supriadi C plano 

41.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

C plano ya saudara menyaksikan langsung 
sendiri perbaikan mengambil dasar dari C 
plano ? 

42.  Saksi/Supriadi Iya pak 

43.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik, apakah pdsaat itu rekapitulasi di tps 6 ada 
saksi yg meminta diperlihatkan daftar hadir? 

44.  Saksi/Supriadi Daftar hadir, di tps 6 pak ya.. 

45.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Iya pdsaat rekap apakah ada skasi yg 
meminta? 

46.  Saksi/Supriadi Sy agak-agakk lupa disitu tps 6 pak, 

47.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Lupa ya, baik selanjutnya sy persilahkan 
kepada saudara terlapor apakah ada yg mau 
dikonfirmasi disampaikan ke saudara saksi? 
Silahkan 

48.  Terlapor/Ariyani 

Baik ijin, saudara saksi supriadi,mungkin sy 
ingin menanyakan seingat saksi sewaktu di 
pleno 1 itu kami melakukan beberapa 
perhitungan surat suara ulang dan apakah 
saksi mengingat hal tersebut? 

49.  Saksi/Supriadi Di tps 6? 

50.  Terlapor/Ariyani 

Tdk, sy tdk menyebutkan tps, apa kita 
mengingat sepanjang perjalanan khusus di 
pleno 1 apa saksi mengingat bahwa ada 
beberapa kotak yg kt lakukan penghitungan 
suara ulang? 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

51.  Saksi/Supriadi Iya ada 

52.  Terlapor/Ariyani 

Seingat saudara ada berapa kotak? 
Maksudnya ada berapa tps apakah sampai 
lebih 10 ataukah lebih 5 klu utk jumlah detail 
mungkin saudara lupa tp apakah saudara ingat 
apakah lebih 1 atau lebih dari itu? 

53.  Saksi/Supriadi Lebih dari itu 

54.  Terlapor/Ariyani Baik itu sj pimpinan 

55.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik cukup ya, lanjut saudara saksi, td saudara 
mengatakan ada beberapa kotak suara yg 
dipegang dan terjadi hitungan suara ulang apa 
saudara saksi masih ingat di tps apa sj yg 
dilakukan penghitungan suara ulang? 

56.  Saksi/Supriadi Tps 29, sy lupami pak, 

57.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hanya 1 yg diingat? 

58.  Saksi/Supriadi 
Iye, hanya 1 sm anu klu nda salah 23 ya ? oh 
nda, 23 kemarin salah penulisan 

59.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Iya,baik di tps 29 ini, apa saudara saksi masih 
ingat terjadi penghitungan suara ulang 
disebabkan krn apa? Apakah ada koreksi atau 
keberatan saksi ataukah memang ada 
ketidaksesuaian antara salinan yg dipegang 
oleh saksi, pengawas pemilu dan ppk? 

60.  Saksi/Supriadi 
Ya pertama ada koreksi, mestinya ada koreksi, 
ke-2 ada yg selisih akhirnya kotak suara dibuka 

61.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Itu keberatannya dari saksi apa yg pertama-
tama, partai apa yg mengajukan keberatan? 

62.  Saksi/Supriadi Nasdem dgn pdi klu nd salah 

63.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Nasdem dan pdi ya, saudara masih ingat yg 
keberatan nasdem dgn pdi ini krn apa? Apakah 
mereka punya salinan jg yg tdk sesuai dgn c 
plano? 

64.  Saksi/Supriadi C1, c1 ya, ya C salinan 

65.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk sesuai? Sehingga diminta utk 
penghitungan ulang? 

66.  Saksi/Supriadi iya 

67.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Oke baik jd menurut saksi td seingat hanya di 
tps 29 ya ada penghitungan suara, ada yg ingin 
ditambahkan? Ya silahkan 

68.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Saudara saksi, apa kapasitas saudara pd rekap 
tingkat kec? 

69.  Saksi/Supriadi Sebagai saksi pak 

70.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Partai? 

71.  Saksi/Supriadi Gelora 

72.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 

Td saksi menyampaikan bahwa ketika data tdk 
sinkron diadakan perbaikan di C plano dgn cara 
mentipx atau stipo, tentu tdk langsung di stipo 
bgtu sj, pasti ada prosesnya, proses utk 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

mensinkronkan data ini prosesnya 
bagaimana?apakah dilakukan penghitungan 
ulang? Atau disesuaikan dgn C 
salinan?prosesnya utk langsung dirubah 
bgmn? 

73.  Saksi/Supriadi 

Jd sblm membuka kotak suara, pps ataupun 
ppk meminta kesepakatan kesepakatan di 
saksi-saksi bahwa ini mau dirubah,jd klu 
memang saksi-saksi sdh disepakati baru 
dirubah, bgtu pak 

74.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Jd perubahan dari kesepakatan saksi-saksi, tdk 
menghitung ulang surat suara? 

75.  Saksi/Supriadi 

Semisal itu cm persoalan salah penulisan pak 
itu kotak suara tdk dirubah kecuali mmg sempat 
ada yg selisih jumlah dari surat suara sahnya 
tdk sahnya dgn tolli-tollinya ataupun dpk 
dptbnya baru dibuka 

76.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 

Baru dibuka? Oke trus yg ke-3 pdsaat saksi 
keberatan apa yg dilakukan oleh ppk? 
Prosesnya pdsaat ad yg keberatan? 

77.  Saksi/Supriadi Yg mendengarkan? 

78.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 

Maksudnya pdsaat keberatankan ada 
pengisian form keberatan, apakah itu dilakukan 
oleh ppk? 

79.  Saksi/Supriadi Dilakukan 

80.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Oke itu sj majelis 

81.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik selanjutnya silahkan majelis 

82.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Baik, jd tadi sudah mengklarifikasi atau 
memberikan keterangan terkait dgn beberapa 
tps selanjutnya kami akan bertana kepada  
saudara saksi, selain tps 6 yg disebutkan td 
dan tps 29, tps 6 dan tps 29 apakah masih ada 
kejadian-kejadian khusus di tps lainnya selain 2 
tps tersebut? Termasuk perhitungan suara 
ulang atau selisih? 

83.  Saksi/Supriadi 
Ya sprti yg sy blg td bu, yg sy ingat itu 29 tp 
ada beberapa mmg kemarin itu pembukaan 
kotak suara 

84.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Bpk tdk ingat tpsnya? 

85.  Saksi/Supriadi iya 

86.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Oke baik, dlm pelaporan pelapor selain tps yg 
td sebutkan dlm tps 16, apakah saudara ssaksi 
masih mengingat kronologi yg terjadi di tps 16, 
di tps 16 ini disebutkan bahwa ppk dan pps 
mengintervensi saksi-saksi yg mengisi formulir 
kejadian khusus, apakah saudara saksi 
mengingat kejadian tersebut? 

87.  Saksi/Supriadi Diintervensi? Maksudnya? 

88.  Majelis Adakah kejadian bahwa ppk dan pps 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

Pemeriksa/Susilawati menginterfensi ketika ada saksi ingin 
memberikan keberatan, mengisi form 
keberatan? 

89.  Saksi/Supriadi Tdk ada bu 

90.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Dalam ingatannya saudara saksi tdk ada? 

91.  Saksi/Supriadi Tdk ada 

92.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Selanjutnya di tps 16 ini seingat saksi apakah 
ada perubahan C1 atau C salinan ya? 

93.  Saksi/Supriadi Di tps 16? 

94.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Di tps 16 utk pemilihan jenis pemilihan diantara 
5 pemilihan tersebut? 

95.  Saksi/Supriadi Sy lupa 

96.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Oke baik, nah didlm proses perbaikan C 
salinan ketika ditemukan ketidaksesuaian 
perolehan hasil suara yg ada dlm C salinan 
tersebut, ketika ada selisih bgmn cara ppk utk 
memperbaiki salinan tersebut? 

97.  Saksi/Supriadi Meminta semua C salinan dri saksi 

98.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Berdasarkan apa? 

99.  Saksi/Supriadi C plano 

100.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Berdasarkan C plano, bgmn dgn sirekap? 
Websirekap aplikasi sirekap yg 
ditayangkan?apakah disitu jg dilakukan 
perbaikan setelah ditemukan ketidakasesuaian 
itu di C hasil? 

101.  Saksi/Supriadi Iya diperbaiki 

102.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Diperbaiki jg, dlm artian bhw seluruh 
ketidaksesuaian  angka yg ada di C salinan 
baik itu di C salinan maupun sirekap yg dimiliki 
saksi pengawas dan jg ppk ini sdh diperbaiki 
semua? 

103.  Saksi/Supriadi Iya sdh 

104.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Mulai tps 1 sampai 41 ketika ditemukan 
ketidaksesuaian? 

105.  Saksi/Supriadi Yes 

106.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Proses perbaikannya seperti apa, apa yg 
menjadi dasar ppk utk menyatakan bahwa 
salinan yg sama ? 

107.  Saksi/Supriadi Dasarnya itu C plano 

108.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

C plano, ketika di c hasil yg jg dinyatakan oleh 
saksi atau pengawas itu keliru bgmn langkah 
selanjutnya utk memperbaiki yg dilihat? 

109.  Saksi/Supriadi Saksi bisa memberikan keberatan 

110.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Apakah ada saksi yg memberikan keberatan 
terkait itu? 

111.  Saksi/Supriadi Iya biasa ad 

112.  Saksi/Supriadi Biasa ada 

113.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Bs disebutkan brp saksi? 

114.  Saksi/Supriadi 
Jd sebentar bgni bu, jd kadang diperekapan itu 
kan C salinan ini kadang nda sinkron sm c 
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KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
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plano, cm klu secara jumlah c salinan sm c 
plano itu connect ji bu cm kadang ada 
penulisan yg salah 

115.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Oke jd urutannya ketika C salinan yg dipegang 
oleh saksi tdk sesuai maka ppk melakukan 
koreksi terhadap c salinan yg dimiliki oleh saksi 
dgn cara men? 

116.  Saksi/Supriadi Dgn dasar c plano 

117.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Iya, apakah semua saksi menyerahakan C 
salinan yg dipegang? Kepada ppk utk 
diperbaiki? 

118.  Saksi/Supriadi Iya 

119.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Semuanya? Apakah ppk melakukan perbaikan 
terhadap semua c salinan yg dipegang oleh 
saksi? 

120.  Saksi/Supriadi Iya diperbaiki 

121.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Apakah setelah dilakukan perbaikan ppk 
memberikan paraf? Trus perbaikan itu yg sdh di 
tipx kemudian diperbaiki? 

122.  Saksi/Supriadi Klu itu sy tdk tau 

123.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Tdk disaksikan? 

124.  Saksi/Supriadi 
Tdk dilihat, mksdnya itukan c salinan lgsung 
dari parpolnya 

125.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Nah klu yg saudara saksi pegang sendiri sbgai 
saksi dari partai gelora apakah diperbaiki jg? 

126.  Saksi/Supriadi 

Kebetulankan sy tdk bw c1 cm hasil dari 
keseluruhan yg sy bw kertas, jd klu ada  mmg 
salah ya langsung sy ubah sj langsung disitu 
tanpa mnt ttd sama ppk nya, tp sebelum itu pst 
sy gabungkan dlu sm C1 partai 

127.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Oke selanjutnya diantara sekian byk saksi yg 
hadir apakah ada diantara saksi tersebut yg 
meminta daftar hadir? 

128.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Sebentar bu majelis sy harap saksi bisa 
duduknya dgn sopan ya itu agak tdk sopan 
didepan majelis, dilanjut.. 

129.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

diantara sekian byk saksi yg hadir direkap 
kec.ujung khususnya panel 1 apakah ada 
diantara saksi tersebut yg meminta utk 
diperlihatkan daftar hadir pdsaat ditps dan 
daftar hadir pemungutan suara yg biasa disebut 
dgn form model C7 atau C daftar hadir ? 

130.  Saksi/Supriadi 
Ada, seingat sy ada, pdsaat itu pdi ya klu tdk 
salah yg sering mnt daftar hadir 

131.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Selain pdi msh ada yg lain? 

132.  Saksi/Supriadi Yg seingat sy itu 

133.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Selanjutnya bgmn respon atau jwbn dari ppk 
pdsaat saksi tersebut meminta dftr hadir? 

134.  Saksi/Supriadi Sy tdk lht 

135.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Tdk memperhatikan? Selain permintaan dftr 
hadir apakah ada diantara saksi yg meminta 
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KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

utk diperlihatkan C pemberitahuan atau C 
panggilan? Surat panggilan ada atau tdk ada 
seingat saksi? 

136.  Saksi/Supriadi Sy lupa ibu 

137.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Oke lupa, sy pikir cukup ketua majelis 

138.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik terimakasih, kembali mengulang saudara 
saksi apakah saudara mengingat bhw mmg 
ada kejadian yg pihak ppk dan staf kpu kota 
parepare mengintervensi saksi yg mengisi  
formulir catatn kejadian khusus 

139.  Saksi/Supriadi Tdk ada 

140.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk ada ya, klu direkapitulasi tps trakhir tps 41 
apa saudara saksi mengingat ada kejadian 
khusus yg di tps itu? 

141.  Saksi/Supriadi Seingat sy tdk ada 

142.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk ingat ya, di tps 39 ada kejadian yg saudara 
ingat? 

143.  Saksi/Supriadi Ada tp sy lupa-lupa disitu pak 

144.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Lupa ya,dri masalah apa, keberatan saksi ttg 
apa lupa ya. Baik msh ada yg mau 
disampaikan saudara terlapor? 

145.  Saksi/Supriadi Cukup majelis 

146.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Selanjutnya di tps 39, apakah pdsaat rekap ada 
tersampaikan terkait dgn diduga adanya  
pemilih yg terdftr dlm daftar hadir dpk yg tdk 
sesuai dgn alamat dikelurahan itu? Apakah ada 
saksi yg menyampaikan gterkait hal ini ?atau 
ada persoalan pemilih dpk yg tdk sesuai dgn 
alamat kel.lapadde? 

147.  Saksi/Supriadi Sy lupa bu 

148.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Cukup pimpinan 

149.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Cukup ya baik terimakasih atas keterangan yg 
diberikan dipersilahkan kembali ketempat. 
Selanjutnya saudara terlapoor utk saksi ke-2 
saksi darimn? 

150.  Terlapor/Ariyani Saksi dari golkar saudara ricky 

151.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Saudara ricky diambil sumpah nya dulu. 

152.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Pembacaan sumpah janji saudara rickhy saksi 
dari golkar pukul 11.05 

153.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik saudara saksi, pdsaat itu saksi dari partai 
golkar atas nama ricky bru saja saudara diambil 
sumpahnya disampaikan utk memberika 
penfrnytaan yg betul-betul saudara lami 
sendiri,saksikan sendiri, yg pertama ketika rekp 
tingkat kecamatan saudara hadir apakah dari 
awal sampai akhir? 

154.  Saksi/Ricky Iya pak 

155.  Majelis Saudara hadir di panel? 
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Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

156.  Saksi/Ricky 1 kel.lapadde 

157.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Saudara hadir dari awal smpe akhir? 

158.  Saksi/Ricky 
Tdk semua pak, terkadang bergantian dgn 
saksi lain dari partai 

159.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Bergantian ya, td blg bergantian apakah 
saudara saksi hadir di tps 6? 

160.  Saksi/Ricky Iya hadir 

161.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hadir di tps 6, tps 16 ? 

162.  Saksi/Ricky Seingat sy hadir 

163.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hadir, di tps 26? 

164.  Saksi/Ricky Itu jg hadir 

165.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Di tps 29? 

166.  Saksi/Ricky Iya hadir jg pak 

167.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hadir jg, tps 39? 

168.  Saksi/Ricky Hadir 

169.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hadir ya, tps 41 ? 

170.  Saksi/Ricky Hadir 

171.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Hadir jg, oia baik, menurut saudara di tps 6 ini 
apa ada kejadian khusus ataukah ada yg terjadi 
keberatan saksi baik dari saudara ataukah 
saksi-saksi lain pd tps 6? Bs saudara jelaskn 

172.  Saksi/Ricky 
Klu keberatan seingat sy di tps 6 itu tdk ada yg 
mengisi form keberatan, seingat sy, itu pak 

173.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tetapi apakah ada ditemukan ketidaksesuaian 
pd tps 6 itu ? 

174.  Saksi/Ricky 
Klu utk ketidaksesuaian antara c hasil dan c 
plano itu ada terjadi 

175.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Ada yg terjadi, masih saudara ingat 
perbedaannya itu dimana? 

176.  Saksi/Ricky 
Perbedaanx itu ada di penjumlahan tolli antara 
c plano dgn c hasil, di c plano itu tollix calon a 
ada 10 di c hasil ternyata berbeda 

177.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Di c hasil yg dipegang oleh saksi? 

178.  Saksi/Ricky Iye, jd padasaat itu dilakukan perbaikan oleh 
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KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

ppk krn kt mengacu pd c plano 

179.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

C plano, smua saksi sepakat? 

180.  Saksi/Ricky Iya pak sdh sepakat 

181.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

intinya tdkk ada lg keberatan setelah dilakukan 
perbaikan pembetulan oleh ppk dgn cara 
berdasarkan c plano? 

182.  Saksi/Ricky Iya pak 

183.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Dan mengubah seluruh c salinan saksi pada 
saat itu? 

184.  Saksi/Ricky Iya pak 

185.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Setelah itu tdk ada lg keberatan? 

186.  Saksi/Ricky Seingat sy tdk ada lg pak krn sdh sesuai, 

187.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk ada ya, trus di tps 16 apakah ada 
penghitungan ulang ? 

188.  Saksi/Ricky 

Klu utk penghitungan suara ulang sy krg ingat 
di tps brp ya pak, sy cm dipanel 1 kel.lapadde 
da beberapa yg melakukan perhitungan suara 
ulang utk ke kotak suara, tpsnya sy agak lupa 
pak tps brp itu, 

189.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tps 16 ini tdk ada ya? 

190.  Saksi/Ricky 
Itu di tps 16 pak, seingat sy ada penghitungan 
suara ulang tp sy lupa di tps brp itu pak 

191.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Lupa ya, Selanjutnya di tps 26 saudara msh 
ingat apa kejadian yg ad adi tps 26 ini? 

192.  Saksi/Ricky 
Klu di tps 26 terjadi jg perbaikan dari C hasil 
dan tentunya itu jg mengacu pd c plano 

193.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Di tps 26 ini ada penghitungan suara ulang 
atau tdk? Membuka kotak suara 

194.  Saksi/Ricky Sepertinya ada pak 

195.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Ada ya, itu dibuka krn kejadiannya apa? 

196.  Saksi/Ricky 

Klu yg pembukaan kotak suara ulang itu kami 
pastikan bahwa nnti kotak suara bisa kt 
rekomendasikan utk ketika ada 
ketidaksesuaian jumlah dari dptb dpt dan surat 
suara sah dan tdk sah tdk sesuai dgn jumlah 
dpt 

197.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Ya siapa yg mengajukan keberatan sampai ada 
perhitungan suara ulang? Tps 26 

198.  Saksi/Ricky 
Yg mengajukan keberatan itu ada beberapa 
saksi itu utk mencari solusi tdk keberatan sih 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG 

DISAMPAIKAN  DALAM SIDANG 
PEMERIKSAAN 

blg bgmn baiknya ini spya kt bs mngetahui 
kesesuaiannya 

199.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Apa yg dilakukan ppk pdsaat itu ? 

200.  Saksi/Ricky 
Yg dilakukan ppk, merekomendasikan selain 
dari transparansinya utk membuka kotak suara 

201.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Membuka kotak suara ya lalu ada 
penghitungan ulang, setelah penghitungan 
suara ulang saudara msh ingat dari c salinan 
yg saudara pegang? 

202.  Saksi/Ricky 

Yg berbeda itu, jmlh surat suara tdk sah 
ternyata masuk dibagian surat suara sah, jd 
surat suara sah nya yg lebih sedangkan di itu 
tdk trhitung pdsaat surat suara sah, jd jumlah 
surat suara sah misalnya 297 sedangkan surat 
tdk sah 12 ternyata dibuka amplop yg tersegel 
ini surat suara sah ternyata disitu lebih 1 298, 
pas dicek ternyata ada surat suara sah distu yg 
masuk 1, jd seharusnya surat suara sahnya yg 
13 itu mestinya pak 

203.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik, selanjutnya silahkan saudara terlapot 

204.  Terlapor/Ariyani Ijin majelis, cukup 

205.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Cukup ya, silahkan majelis 

206.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 

Ya, saudara saksi td menyampaikan bahwa 
saksi hadir pdsaat pelaksanaan rekap di tps 16, 
yg sy ingin tanyakan apakah pd proses rekap di 
tps 16 ini ppk melakukan intervensi kpd saksi-
saksi yg melakukan keberatan? 

207.  Saksi/Ricky 

Utk intervensi dri ppk sy rasa itu tdk ada pak, 
krn itu keberatan murni dari keinginan saksi 
baik itu dari saksi keberatan sprti pdi nasdem 
maupun saksi-saksi \yg lain itu tdk ada 
intervensi dri ppk 

208.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 

Yg ke-2 ketika saksi-saksi menyampaikan 
keberatan apakah ppk ini memberikan form 
keberatan utk mengisi terkait apa yg 
disampaikan? 

209.  Saksi/Ricky 

Klu seingat sy pak form keberatan itu nnt bs 
diambil ketika ada yg ingin mengisi form 
keberatan jd ppk tdk melakukan penawaran utk 
mengisi form keberatan tp itu berasal dari saksi 
yg ingin mengisi form keberatan itu 

210.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Berarti prosesnya ini saksi hanya keberatan 
langsung sj ya, lisan? 

211.  Saksi/Ricky 
Ada yg lisan tp ketika sdh diselesaikan 
permasalahannya dan ketemu solusinya maka 
pdsaat itu tdk jd mengisi form keberatan 

212.  Majelis Pemeriksa/Fadly Td klu kapasitas saudara pdsaat rekap apa ? 
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Azis 

213.  Saksi/Ricky Sebagai saksi pak 

214.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Partai apa? 

215.  Saksi/Ricky Golkar 

216.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Cm itu .. 

217.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Silahkan ada yg mau disampaikan majelis? 

218.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Baik, tadi saudara saksi menyampaikan bhw 
hadir dan menyaksikan proses rekap pd tps-tps 
yg disebutkan yaitu 6,16,26,29,39,41 benar? 

219.  Saksi/Ricky Benar, 

220.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Baik di tps 6 disebutkan bhw ada 
ketidaksesuaian msh diingat kejadiaanya bhw 
di tps 6 ada ketidaksesuaian antara c salinan 
dan c hasil? 

221.  Saksi/Ricky Iya bu 

222.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Apakah pdsaat itu ppk melakukan perbaikan? 

223.  Saksi/Ricky Melakukan perbaikan 

224.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Dan perbaikan yg telah dilaksanakan ini 
diterima semua yg telah hadir pdsaat rekap 
tersebut? 

225.  Saksi/Ricky Iye 

226.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Selanjutnya di tps 16 jg ada kejadian khusus 
termasuk ketidaksesuaian pd c salinan dan c 
hasiil apakah sdh dilaksanakan perbaikan atau 
koreksi? 

227.  Saksi/Ricky Selalu dilakukan perbaikan dan koreksi 

228.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Baik, jd disemua tps dikelurahan lapadde ketika 
ditemukan ketidaksesuaian apakah ppk 
langsung menindaklanjuti hal tersebut? 

229.  Saksi/Ricky 
Dia psti mengacu ke c plano utk melakukan 
perbaikan ketika ada yg tdk sesuai antara c 
hasil dan c plano 

230.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Telah dilaksanakan dgn ulang? 

231.  Saksi/Ricky Dilaksanakan 

232.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Dgn baik sesuai dgn peraturan yg semestinya? 
Yg ada? 

233.  Saksi/Ricky Nd tau peraturannya bu 

234.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Selanjutnya yg disaksikan sy ulangi lagi bahwa 
bhw apakah di panel 1 tersebut terjadi kejadian 
intevensi dari ppk dan staf kpu kpd saksi-saksi 
yg ingin memberikan keberatan? 

235.  Saksi/Ricky Intenvesi bgmn bu? 

236.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Intervensi pdsaat saksi ingin memberikan 
keberatan ingin mengisi form kejadian atau 
form keberatan apakah ppk melayani 
memberikan form keberatan? Atau tdk 
diberikan? 
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237.  Saksi/Ricky 

Langkah awal yg dilakukan ppk  yg sy amati 
sebelum ada pengisian form keberatan pst 
mengutamakan diskusi permasalahan utk 
mencari solusi, kektika mmg itu sdh tdk ada 
solusi dari keberatan itu maka form keberatan 
pst dilayani utk diberikan 

238.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Selanjutnya diantara tps yg tadi yg diamati dan 
dilihat oleh saksi apakah ada diantara tps 
tersebut yg c salinannya itu tdk berada dlm 
kotak suara atau semua c salinan berada dlm 
kotak suara pd saat ppk membuka kotak suara 
tersebut ? 

239.  Saksi/Ricky Klu c salian 

240.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
C salinan yg biasa disebut dgn model C1 

241.  Saksi/Ricky C hasil 

242.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Bukan,c salinan, c hasil itu plano, salinan yg 
kecil yg diterima oleh saksi-saksi dan 
pengawas? 

243.  Saksi/Ricky Ada, 

244.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Ada di tps berapa ? 

245.  Saksi/Ricky Sy lupa tps brp itu bu 

246.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Tp ada kejadian c salinan tdk berada dlm 
kotak? 

247.  Saksi/Ricky Iya 

248.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Msh diingat penjelasan ppk pd saat itu? 

249.  Saksi/Ricky Dia memanggil kppsnya yg bersangkutan 

250.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Ya trus? 

251.  Saksi/Ricky 
Utk meminta keterangan tentang itu, tp yg sy 
dapati kmrin, ada dari kppsnya 

252.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Kpps mmberikan keterangan? 

253.  Saksi/Ricky Iye memberikan keterangan 

254.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Msh diingat keterangannya sprti apa? 

255.  Saksi/Ricky Sy lupa-lupa ingat ibu 

256.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Selanjutnya diantara tps 1 sampai 41 
khususnya yg disebutkan td, apakah ada 
kejadian dmn saksi meminta utk diperlihatkan 
dftr hadir? 

257.  Saksi/Ricky Ada kejadian itu, dia meminta melihat dftr hadir 

258.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Krn? 

259.  Saksi/Ricky 
Krn ingin mengetahui jumlah, jumlah pemilih yg 
hadir, bs disebutkan saksi apa yg meminta dftr 
hadir? 

260.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
bs disebutkan saksi apa yg meminta dftr hadir? 

261.  
262.  

Saksi/Ricky Saksi dari nasdem 
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263.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Bgmn jwbn dari ppk pdsaat itu? 

264.  Saksi/Ricky 

Ppk tdk memberikan katax itu diluar dari 
wewenang utk memperlihatkan dftr hadir krn 
katanya memuat informasi pribadi dari pemilih 
itu bersifat rahasia 

265.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Oke sy ulangi lg terkait dgn form c kejadian 
khusus apakah ada saksi yg ingin mengisi 
namun ppk bersikap tdk ingin memberikannya? 

266.  
267.  

Saksi/Ricky 

Klu bersikeras sy fkir tdk ada, dan terkadang 
ada saksi yg merasa bhw dia tdk difasilitasi tp 
gterxta ada procedural yg ingin dilakukkan ppk 
terlebih dahulu 

268.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Itu yg disaksikan? 

269.  Saksi/Ricky Iya itu yg disaksikan 

270.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Jd yg terakhir bhw semua kejadian terkait dgn 
ketidaksesuaian perolehan suara yg terjadi 
antara yg ada pd c salinan dan c hasil apakah 
ppk telah benar-benar melakukan perbaikan 
sesuai yg saksi lht pdsaat ikut rekap? 

271.  Saksi/Ricky Sesuai  bu, sesuai dgn c plano yg dia perbaiki 

272.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Telah diperbaiki? 

273.  Saksi/Ricky Iye 

274.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Dan setelah diperbaiki apakah msh ada 
komplen lg? atau keberatan lg dari saksi yg ada 
pdsaat itu? 

275.  Saksi/Ricky 
Klu sdh diperbaiki   dan ttg diperbaiki sy fikir tdk 
ada 

276.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Tdk ada, oke baik terimakasih cukup 

277.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Apakah saudara menyaksikan ada skasi lain yg 
keberatan meminta utk mengisi form keberatan 
dan membuat keberatan atas ketidakcocokan c 
salinan yg dimiliki, namun pdsaat itu ppk 
menawarkan ke saksi lain   dgn cara 
memvoting suara byk apakah kotak ini dibuka 
atau tdk? 

278.  Saksi/Ricky 
klu utk voting tdk prnh dilakukan ataupun 
tawaran dri ppk utk keputusan itu sy fikir tdk 
pernah 

279.  
280.  

Majelis 
Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Tdk pernah ya, baik sekira  itu yg terakhir, msh 
ada yg mau disampaikan majelils? Terlapor? 
Cukup ya baik terimakasi saudara saksi. 

281.  Majelis/Fadly Azis 
Pembacaan sumpah dan janji saksi Didiet 
Haryadi 

282.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik saudara saksi yg telah diambil 
sumpahnya,akan memberikan keterangan apa 
yg dirasakan langsung, didengarkan langsung 
dan disaksikan langsung, pertama-tama dari 
pelapor ada beberapa yg didalilkan saudara 
saksi apakah hadir pada rekap tingkat ppk di 
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kec.ujung? 

283.  Saksi/Didiet Haryadi Hadir, khususnya tps 39. 

284.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Khusus 39 jd di tps 6,16,29,41 saudara tdk 
hadir? 

285.  Saksi/Didiet Haryadi Sy tdk hadir 

286.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk hadir ya, jd terkhusus di tps 39, krn td 
menyatakan hadir khusus di tps 39 bs saudara 
jelaskan apa kejadian khusus yg terjadi di tps 
39 jika saudara hadir? 

287.  Saksi/Didiet Haryadi 

Jd padasaat sy hadir, sy diberikan surat 
mandat ke ppk, dlm perjalanannya dari 38 ke 
39 kotak utk 5 surat suara planonya di masing-
masing, plano C1 nya di masing-masing, 

288.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Masing-masing kotak? 

289.  Saksi/Didiet Haryadi 

Biasanyakan di presideng itu ini dimasing-
masing,, lalu di C1 plano sdh bermasalah mmg, 
krn para saksi melihat langsung, krn sy sempat 
Tanya jumlah dptnya berapa disana tertulils 
250 di C1 Plano, sementara di dpt yg sy mnt 
kebetulan sy mnt itu 297, jd dirubalah 
melakukan stipo. 

290.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Apa yg dirubah saudara saksi? 

291.  Saksi/Didiet Haryadi Semua C1 plano utk jumlah dptnya 

292.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Semua dari jenis hasil pemilihan? Diubah 
semua? 

293.  Saksi/Didiet Haryadi Iya 

294.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Cplanonya diubah itu atas dasar syarat 
keberatan ataukah inisiatif ppk sendiri? 

295.  Saksi/Didiet Haryadi 

Jd sy kebetulan juga saksi disoreang agak 
berbeda diujung krn kala itu sy minta surat 
keberatan krn ada kejadian khusus seperti ini 
ppk tdk menyerahkan itu nanti kami yg 
tulis,pdhal ada beberapa item yg sdh kami 
pertanyakan cm krn kondisi forum seakan-akan 
ada koalisi didlmnya dan hal wajar ketika 
proses pemilihan seperti ini, itu sehingga utk 
memberikan keberatan itu dipersulit yg sy 
rasakan, 

296.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Saudara mengajukan keberatan langsung pada 
saat itu? 

297.  Saksi/Didiet Haryadi Iya, 

298.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Dan apakah saudara diberikan form keberatan? 

299.  Saksi/Didiet Haryadi Tdk 
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300.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk ya, selanjutnya ketika terjadi perbedaan yg 
tadi menurut saudara dihapus melalui tipx, apa 
yg berbeda pada saat itu? 

301.   
Jd c1 salinan yg ada di para saksi, trus c1 
plano, trus c1 yg di sirekap berbeda. 

302.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Berbeda ya? 

303.  Saksi/Didiet Haryadi Iya 

304.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Jd sikap yg diambil ppk padasaat itu utk 
melakukan pembetulan? 

305.  Saksi/Didiet Haryadi 
Bersama dgn pps langsung merubah pak 
jumlah 297 

306.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Dirubah di c plano? 

307.  Saksi/Didiet Haryadi Iya 

308.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Dgn dasar? 

309.  Saksi/Didiet Haryadi 
Dgn dasar bahwa kesalahan oleh tingkat kpps 
itu,yg menulis krn mngkin merasa kecapean 
atau apa. 

310.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Tdk ada perhitungan suara ulang? 

311.  Saksi/Didiet Haryadi 

Ada pak, ada perhitungan suara ulang 
khususnya dpr ri, ada jg beberapa, sy nd ikutimi 
lg pak krn jujur sy minta utk dikeberatan itu nd 
dikasi sehingga agak down utk menjado saksi 
lg di kesempatan kala itu 

312.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Jd perbaikan dilakukan dgn men-tipx setelah 
melakukan perhitungan suara ulang? 

313.  Saksi/Didiet Haryadi Tdk pak. Khusus dpt sj disitu dirubah mmgmi 

314.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Sebelum perhitungan? 

315.  Saksi/Didiet Haryadi Sebelum perhitungan 

316. \ 
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Saudara mengetahui dasar apa ppk melakukan 
perubahan tanpa melakukan perhitungan suara 
ulang, dimana dasarnya ppk melakukan itu 
men-tipx itu? 

317.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd kan sy mnt dpt pak, dikasilah sy dpt utk 
jumlahnya jd dasarnya sy bahwa sy sdh dpt 
jumlahnya, dpt pembenaran 297 itu. 

318.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

tdk sesuai jumlah yg dituliskan, tercata diplano? 

319.  Saksi/Didiet Haryadi 250 

320.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Baik, selanjutnya silahkan saudara pelapor ada 
yg mau disampaikan dikonfirmasi atau 
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Asnun ditanyakan kepada saksi, silahkan kepada 
saudara pelapor. 

321.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 

Terimakasih majelis, Utk saudara saksi, ketika 
saudara berada didlm ruang rekap apakah 
pihak ppk jg memperlihatkan daftar hadir form 
model C7 atas permintaan saksi-saksi yg lain? 

322.  Saksi/Didiet Haryadi 

Jd sy mnt bu cm tdk diberikan krn layanan yg 
kami sampaikan itu berdasarkan juga surat dari 
mandat partai kami itu 1 pintu utk penyerahan 
yg seperti itu dari ppknya jd 1 pintu melalui kpu 

323.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Harus melalui kpu? 

324.  Saksi/Didiet Haryadi Iya 

325.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Ketika berada diruang rekap dikantor 
kecamatan saudara diberikan daftar dptb? 

326.  Saksi/Didiet Haryadi DPT, 

327.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Ada didalamnya dptb? 

328.  Saksi/Didiet Haryadi 

DPT ada dikasi sy mnt DPTB dgn DPK tdk 
dikasi cm sy punya pegangan dari saksi 
nasdem, ada perbedaan cm krn upaya 
klarifikasi sdh tdk kondusif sehingga sy tdk tau 
lg 

329.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Cukup ya majelis 

330.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Sdh cukup ya, majelis ada yg mau 
ditambahkan? 

331.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 

Td saksi menyampaikan bahwa fokus pd rekap 
39, td saksi menyampaikan bhw terjdi 
perhitungan ulang jd pdsaat perubahan yg td 
saksi sampaikan terjadi tdk sinkronnya plano 
dgn c salinan itu ppk dgn cara merubah dgn 
tipx namun perhitungan suaranya nnti 
dilakukan setelah dilakukan perubahan? 

332.  Saksi/Didiet Haryadi 
Setelah itu dilakukan perbaikan sembari yg 
khusus dpt sj disitu 

333.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Oh berarti dilakukan tetap perubahan sambil 
dihitung ulang jg? 

334.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd khusus dpt pak, tertulis distu 250 dirubah 
lgsung disitu pak 

335.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Tp dibarengi dgn perhitungan suara ulang? 

336.  Saksi/Didiet Haryadi …. 

337.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Yg saudara saksi ikuti perhitungan suara 
ulangnya yg hanya utk pemilihan apa sj? 

338.  Saksi/Didiet Haryadi Yg sy ikuti pak dpr ri, 

339.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Hanya dpr ri ya? 

340.  Saksi/Didiet Haryadi Ya 

341.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Yg lain? 

342.  Saksi/Didiet Haryadi Sy sdh tdk fokus  lg, 
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343.  
Majelis Pemeriksa/Fadly 

Azis 
Baik sementara itu. 

344.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Jd sy ingin mempertegas kembali utk tps 39 yg 
diikuti oleh saudara saksi itu mulai dari jenis 
pemilihan apa, apakah semua ke 5 nya atau 
hanya pemilihan tertentu yg dihadiri 

345.  Saksi/Didiet Haryadi 

Jd sy hadir, bgmn dih bu, bgni jd presiden 
dibuka krn tdk ada plano yg lain jd dibuka kotak 
lain utk mengambil planonya, setelah itu sy 
sampai hanya dpr ri tetapi setelah selesai sy 
dgntikan dgn teman utk fto plano hasil sebelum 
sy stelah baru dikonfirmasi 

346.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Klu utk dprd kab/kota apakah saudara saksi 
menghadiri rekap tersebut? 

347.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd yg pdsaat rekap sdh bkn sy, saudara 
pelapor yg kala itu menggantikan sy utk foto 
didlm 

348.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Td disampaikan bahwa ada ketidaksesuaian pd 
dftr pemilih tetap dgn pengguna hak pilih dlm 
dpt bgtu, nah yg tertulis bs diuraikan kembali 
brp jumlah dpt yg tertulis dan brp jumlah dftr 
pengguna hak pilih dlm dpt yg tertulis? 

349.  Saksi/Didiet Haryadi 
Klu pengguna bu sy tdk bs ingat krn byk tps, 
cm sy ingat skli dpt 250 trtulis di semua plano 
bu 

350.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Dftr pemilih tetap yg tertulis 250 ? 

351.  Saksi/Didiet Haryadi 250 

352.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Itu utk jenis pengguna dftr pemilih atau dpt? 

353.  Saksi/Didiet Haryadi Daftar pemilih tetap bu 

354.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Trus yg dilakukan perbaikan apakah di 
pengguna hak pilih ataukah dftr pemilih tetap? 

355.  
356.  

Saksi/Didiet Haryadi 

Dri semua halaman yg didepan bu ada dirubah 
kecuali dptbnya eh dpknya 27 org trus dptbnya 
ini agak keliru juga krn di form kehadiran absen 
saksi kami itu tertulis 1 org yg presiden 
selebihnya dikasi 5 surat suara ttpi di C1 plano 
yg tertuang diperbaikan itu dihlgkan pdhal bukti 
dari saksi nasdem di tps krn tdk adanya ruang 
komunikasi utk permintaan dptb dan dpk 
sehingga data yg sy pegang bu sy tdk klop 
diforum rekpitulasi kecamatan 

357.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Jd diduga ada pemilih yg tdk terdaftar eh yg 
terdaftar dlm dpk tp tdk sesuai bgtu? 

358.  Saksi/Didiet Haryadi 

Dpk bu 27 org, sesuai diplanonya yg jd 
persoalan kami yg mau sempat kami tanyakan 
adalah dptb disitu sekitar 9 10 diplano yg 
semua tertera 1 presiden selebihnya kosong 
tetapi dftr dari saksi kami smua diberikan surat 
suara 

359.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Yg dipegang oleg saksi itu daftar pemilih 
tambahan atau ada dokumentasii dftr hadir? 
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360.  Saksi/Didiet Haryadi Dftr pemilih tambahan 

361.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Klu utk dftr hadir yg ada ttd pemilih? 

362.  Saksi/Didiet Haryadi Ada bu dilampiran dptb yg dimasukkan tadi 

363.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Berarti dicocokkan antara daftar pemilih 
tambahan dengan  dftr hadir pemilih tambahan, 
begitu ? 

364.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd ketika … antara c1 plano itu ada angka 
diplanonya… 

365.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Ketika ditemukan ada ketidaksesuaian td dlm C 
salinan kemudian saksi mengajukan keberatan 
apakah ppk melakukan perbaikan ? 

366.  Saksi/Didiet Haryadi 
Melakukan perbaikan terkait dgn plano semua 
diperbaiki Melakukan perbaikan terkait dgn dan 
diparaf 

367.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Berdasarkan apa yg dilihat? 

368.  Saksi/Didiet Haryadi Cocok-cocokan sj bu 

369.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Pencocokkan sj? 

370.  Saksi/Didiet Haryadi Iya 

371.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Apakah ada dokumen yg menjadi dasar yg 
dilihat oleh saksi padasaat itu ? 
 

372.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd yg disirekap klu merah ibu spya jd diperbaiki 
sj sesuai dengan jumlahnya 

373.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Dasar perbaikan yg dilakukan oleh ppk itu apa? 

374.  
375.  

Saksi/Didiet Haryadi 
Jd C1 planonya bu 250 tertulis diawal trus 
diubah 297 jd di salinan beda disirekap beda 
diplano beda itu sj 

376.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Yg mn jd dasar oleh ppk apakah sirekapnya,c 
hasilnya atau plano?ygy diskasikan pd saat itu 

377.  Saksi/Didiet Haryadi 
Sy selama ini selalu keberatan krn tdk bs ka 
jadikan dasar yg mana yg benar bu 

378.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Oh jd dgn situasi sprit itu saksi meminta form 
keberatan nah apakah mengisin form 
keberatan pd saat itu? 

379.  Saksi/Didiet Haryadi Tidak dikasih nnti dia yg tulis sendiri bu 

380.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Apakah di pastikan ppk menulis form keberatan 
sesuai dgn permintaan saksi? 

381.  Saksi/Didiet Haryadi Sy tdk lht lg bu 

382.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Jd setelah itu saudara saksi meninggalkan 
ruang rekap? 

383.  Saksi/Didiet Haryadi Iya 

384.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Iya baik, sy pikir cukup pimpinan 

385.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Baik sebelum kita akhiri pernyataan saksi oleh 
saudara didiet masih ada yg mau disampaikan 
oleh pelapor sialhkan 

386.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 

Terimakasih yg mulia, saudara saksi, pd saat 
saudara saksi melihat langsung di cplano 
sebelum ada perubahan, jika saudara saksi tadi 
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mengatakan bahwa dari dpt itu 250 dptb ada 8 
dpk ada 27 apakah saksi melihat langsung 
perubahan itu kenapa bisa dptb menjadi 
kosong 

387.  Saksi/Didiet Haryadi 

Jd kt buka kotak untuk dftr hadir, lgsung sj ppk 
sy tdk tau siapa krn posisi sy foto saat itu blg 
dpknya tetapji 27 klu dptbnya itu presiden 1 
selebihnya kosong, bgtu mba yg sy dengar tp 
tdk tau siapa yg blg 

388.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Presiden brp td? 

389.  Saksi/Didiet Haryadi 1 

390.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Cukup yg majelis 

391.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Cukup ya, terakhir saudara terlapor ada yg mau 
disampaikan? 

392.  Terlapor/Ariyani 

Izin pimpinan ada 1 pertanyaan dari kami untuk 
saudara saksi apakah saudara saksi 
mengetahui aturan atau dasar hukum 
perhitungan pd rekap kecamatan yg dilakukan 
oleh ppk? 

393.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd utk aturan mainnya bu kebetulan sy jg saksi 
mandat partai di soreang, utk tata aturan sy 
memahami. 

394.  Terlapor/Ariyani Berarti saudara tau atau tdk? 

395.  Saksi/Didiet Haryadi Tau bu 

396.  Terlapor/Ariyani 
Baik disebutkan aturannya atau hukum dasar, 
aturan atau dasar hukum? 

397.  Saksi/Didiet Haryadi 
Jd diaturan dikec.soreang adalah dimna para 
saksi berhak utk keberatan ketika ada kejadian 
khususnya itu yg sy pahami bu 

398.  Terlapor/Ariyani 
Maksud sy aturan hukumnya, dasar 
hukumnya? 

399.  Saksi/Didiet Haryadi 
Klu dasar hukumnya bu, dasar hukum yg mana 
terkait.. 

400.  Terlapor/Ariyani 
Terkait ini rekap kecamatan yg dilakukan oleh 
ppk 

401.  
Pelapo/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Izin yg majelis keberatan dgn pernyataan dari 
terlapor 

402.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Iya silahkan, keberatan diterima, saudara 
terla;por majelis menyampaikan bahwa yg hadir 
diisini saksi yg menyaksikan merasakan dan 
melihat langsung, bukan diberikan pertanyaan 
terkait regulasi atau aturan-aturan yg berkaitan 
kesaksian dgn yg bersangkutan kecuali yg 
hadir adalah saksi ahli baru boleh dipertanyaan 
terkair regulasi dan aturan, dilanjut terlapor 

403.  Terlapor/Ariyani Cukup pimpinan majelis 

404.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Asnun 

Cukup ya, sy kira demikian saudara didiet 
memberikan tps sesuai dgn yg disaksikan tps 
39, selanjutnya sebelum kita skors sidang ya 
krn memasuki waktu dhuhur , istirahat, sy 
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menyampaikan disini ada menghadirkan kpps 
39 41, ada ya sebagai terlapor, jd majelis nanti 
minta saudara untuk posisi, majelis akan 
memberikan surat resmi utk memberikan 
kesaksian pd posisi apa yg didalillkan oleh 
pelapor krn terdapat beberapa bukti, jd kami 
dari majelis meminta dari saudara kpps 39 dan 
41 utk nnt dihadirkan jg sebagai saksi, sekira 
demikian ya kt skor sidang sampai pukul 13.30, 
diharap hadir tepat wktu krn pemeriksaan saksi 
masih byk dan mungkin kt akan berlanjut terus 
sampai selesai, skor sidang sampai 13.30 
(ketukan palu 1x) 

405.  
Sekertaris sidang/Irwan 

surya darmawan 

Hadirin sekalian dimohon utk berdiri, majelis 
pemeriksa dipersilahkan meninggalkan ruang 
sidang, hadirin dipersilahkan duduk kembali 
dan dipersilahkan meninggalkan ruang sidang. 

SIDANG DI SKORS 
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406.  
Sekertaris Sidang/Irwan 

Surya Darmawan,SM 

“hadirin sekalian dipersilahkan untuk berdiri, majelis 
pemeriksa memasuki ruang sidang, hadirin dimohon 
untuk duduk kembali” 

407.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, skor, sidang saya cabut” mengetuk palu 3X, 
selanjutnya pemeriksaan saksi dari sodara pelapor, 
apakah masih ada yang mau di hadirkan, 

408.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Masih ada majelis 

409.  
410.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Siapa ? 

411.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Pak Jamil 

412.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Oke, silahkan menuju ke tempat yang telah 
disediakan, untuk mengambil sumpah 

413.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Pengambilan sumpah Janji 

414.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, sodara saksi yang baru saja mengambil sumpah 
nya yang tidak keluar dari apa yang dirasakan dan di 
alami, baik sodara jamil, apakah sodara jamil hadir 
pada saat rekap di kecamatan? 

415.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

hadir 

416.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Di panel berapa sodara hadir? 
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Asnun,S.Ip 

417.  
Saksi Pelapor/Pak Jami Sering kali di panel satu dan kadang-kadang di panel 

dua 

418.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Pada saat di panel satu, tps apa saja yang sodara 
saksikan pada saat rekap di PPK kecamatan 

419.  
Saksi Pelapor/Pak Jami Di tps 5, 6, 7, 8 rata-rata saya tidak hapal 

keseluruhannya, tapi yang jelas saya sering di panel 1 

420.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Di ruangan panel 1 itu, kelurahan apa yang di ikuti 

421.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Di kelurahan Lapadde 

422.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Sodara hadir pada saat rekapitulasi di tps 6 

423.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

yah 

424.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Bisa sodara jelaskan di tps 6 tersebut, apa ada 
kejadian khsusus atau form keberatan saksi, waktu 
rekapitulasi tingkat PPK kecamatan 

425.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saat rekapitulasi yang di tps 6 yang saya lihat tps 6 
kotak suara di buka, setelah di hitung toli-toli ada 
penambahan jumlah suara sah dan ada juga 
kekurangan tapi secara umum ada, setelah 
ditambahkan suara sah dan tidak sah, totalnya 262 
dan ada 263 sementara surat suara yang digunakan 
dan surat yang datang memilih awalnya berjumlah 
250 setelah ada perubahan,suara sah dan tidak sah, 
kemudian disepakati bahwa di surat suara yang 
digunakan salah 

426.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Disepakati oleh siapa sodara saksi ? 

427.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Oleh semua yang hadir di ruangan, sepakat ini bahwa 
ada salah tulis(human eror), dan mengakui ada 
kesalahan pada saat itu 

428.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi KPPS juga hadir pada saat rekapitulasi 

429.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Kalau tidak salah setelahnya baru datang, karna agak 
lama perhitungannya sekitar 6 jam, setelah datang 
dan ternyata di hapuslah nilai jumlah suara datang 
memilih dan yang digunakan, disesuaikan dengan 
jumlah yang suara sah dan tidak sah 

430.  Majelis Dasarnya PPK menghapus itu apa? 
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Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

431.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Karna jumlah suara sah dan tidak sah sama 220 
maka berubah jumlah pemilih yang datang dan jumlah 
surat suara yang digunakan, disesuaikan jumlah 
suara sah dan tidak sah 

432.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Penyesuaiannya kiblatnya melihat dari mana, 
sehingga tidak sesuai, dasarnya dimana menurut 
sodara 

433.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Setelah hitung toli-toli ternayata jumlah suara yang 
tidak sah dan tidak sah sehingga berubah mendapat 
hasil akhir salah satunya 262, dan tingkat pemilih 
kab/kota kalau tidak salah 263, sehingga dasar ini lah  
setelah toli-toli di hitung suara sah dan tidak sah 
dirubah maka drubah lah jumlah surat suara datang 
memilih 

434.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Yang mana diubah sodara saksi 

435.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Di Plano, dikertas surat suara halaman pertama ada 
jumlah pemilih yang datang memilih, kemudian ada 
juga surat suara yang digunakan, ini di ubah dua-
duanya di sesuaikan dengan surat suara sah dan 
tidak sah 

436.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Di hitung ulang surat suaranya 

437.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yah begitulah majelis 

438.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Selain itu ketika diketahui ada perubahan berbeda 
surat suara sah dan tidak sah apakah PPK 
mengoreksi pembetulan itu inisiatif sendri? 

439.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Pada saat itu, para saksi hadir di ruangan di mintai 
persetujuan bahwa, ini salah ini harus dibetulkan dan 
juga pada saat itu rata-rata saksi setuju, pada saat itu 
juga saya sempat mengatakan mana daftar hadir, 
karna jumlah data pemilih harus sesuai daftar hadir, 
tapi mereka mengatakan itu salah tulis, makanya 
harus di ubah 

440.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tetapi setelah PPK mengubah atas persetujuan para 
saksi yang hadir apakah nilai-nilai atau angka-angka 
sudah klop 

441.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Ketika di buka surat suara yang di hitung toli-toli klop, 
awalnya tidak klop, sehingga melakukan pembetulan 
jumlah suara sah dari pembetulan surat suara sah 
dan tidak sah merubah jumlah suara sah dengan 
merubahnya jumlah suara sah otomatis tidak sama 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG DISAMPAIKAN  

DALAM SIDANG PEMERIKSAAN 

dengan yang tertulis di kolom pemilih yang datang 
memilih dan di kolom surat suara yang digunakan 
sehingga melakukan pembetulan tersebut 

442.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Pembetulan ini setelah penghitungan surat suara 
ulang? 

443.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yah betul sekali 

444.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Selanjutnya sodara jamil apakah juga menyaksikan 
rekapitulasi di tps 16 

445.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yah hadir juga 

446.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Di tps 16 kelurahan lapadde, bisa sodara jelaskan 
menurut sodara saksikan kejadian khusus dan 
keberatan saksi di tps 16 seperti apa 

447.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Waktu di tps 16 dari awal sudah nampak ada 
perbedaan antara jumlah suara sah dan tidak sah 
dengan jumlah pemilih yang datang memilih dan surat 
suara yang digunakan itu ada perbedaan sehingga 
pada saat itu saya sendiri mengatakan mana daftar 
hadir pemilih itu yang harus dijadikan patokan untuk 
jumlah sebenarnya pemilih yang datang memilih, 
jangan tiba tiba merubah saja, intinya, saya 
pertanyakan jumlah pemilih yang datang memilih dan 
surat suara digunakan, karna saya anggap bahwa 
kalau kita mau cari jumlah pemilih harus berdasarkan 
daftar hadir, sementara yang saya saksikan dari awal 
sampai akhir tidak pernah di rujukan/tampilkan yang 
selalu di rujukan jumlah suara sah dan jumlah suara 
tidak sah dan ketika toli-toli berubah jumlah suara sah 
dan tidak sah maka dilakukan pembetulan jumlah 
datang memilih dan yang digunakan 

448.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Pada saat itu sodara sempat ,mengajukan keberatan 

449.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saya sempat mengajukan keberatan 

450.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Apa sodara minta? 

451.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saya minta supaya daftar hadir di tampilkan daftar 
pemilih yang datang sebenarnya jangan ada terpaku, 
dengan jumlah surat suara sah dan tidak sah 

452.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Apakah ditindak lanjuti pihak ppk? 
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453.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Tidak diterima, karna keberatan saya itu bahkan ada 
yang sempat mengatakan bahwa KPPS nya ada yang 
salah tulis jadi diminta para saksi apakah percaya 
kepada KPPS atau percaya kata-kata pak jabir jadi 
semua yang mengatakan percaya kepada KPPS nya 
disitu saya keberatan karna kita disuruh saja percaya 
kata-katanya kppsnya tanpa meilihat sumber datanya, 
dari mana tau apa yang salah 

454.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Pada saat itu sodara mengajukan keberatan untuk 
meminta daftar hadir apa sikap PPK pada saat itu 
berikan atau tidak dengan alasan 

455.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Tidak karna tetap bersikeras bahwa percaya kepada 
KPPS nya tapi setelah satu hari dan dua hari ada 
pemberitahuan dari ketua PPK bahwa ada aturannya, 
tidak melihat daftar hadir pemilih sya dikirimkan 
aturan nya di WA tapi sya tidak buka, kalau ada 
memang aturan nya yah sudah, walaupun kita tidak 
boleh diberikan, cukup ditunjukan oleh PPK meskipun 
tidak diberikan sama kita 

456.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Yang sodara minta daftar hadir yang mau melihat 
nama, nik dan seterusnya 

457.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Tidak, saya Cuma ingin mengetahui jumlah pemilih 
yang datang memilih sya tidak mau tau siapa-siapa 
yang nama di daftar hadir karna di kolom itu 
mengatakan jumlah pemilih , dptb, dpk, karna itu haru 
sesuai daftar hadir pemilih 

458.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Menurut sodara ada dari pelapor adanya intervensi 
oleh PPK dan staf KPU menurut sodara apa yang 
sodara saksikan 

459.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yang saya saksikan pada saat itu memang ada 
seorang staf KPU duduk di antara meja PPK dan 
dialah yang berinisatif mengatakan kepada para saksi 
apakah percaya kepada KPPS, sehingga 
pendapatnya lah di ambil sebagai rujukan dan di 
adopsi oleh peserta dan PPK, sehingga keberatan 
saya diabaikan 

460.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Oke baik, di tps 16 ada juga terjadi penghitungan 
suara ullang? 

461.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Kalau tidak salah saya tidak sempat penghitungan 
suara ulang, tapi di tps 16 saya tidak mengikuti dari 
awal sampai akhir karna sekali-kali merokok di luar 
karna di dalam ruangan dilarang merokok 

462.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Terus yang sodara saksikan ada perbedaan atau ada 
perbaikan yang dilakukan PPK setelah melakukan 
perbaikan itu semua sudah klop angka-angka disitu 
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463.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Setelah ada perbaikan, inilah yang saya protes karna 
pebaikannya itu, dia mengoreksi jumlah pemilih yang 
datang memilih dan jumlah surat suara yang 
digunakan tanpa menjadikan daftar hadir sebagai 
acuan daftar hadir pemilih 

464.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tapi setelah ada perbaikan oleh ppk dengan sodara 
masukan tanpa menyandingkan daftar hadir itu 
balance y sudah klop yang sodara saksikan 

465.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil Mau tidak mau harus klop karna yang di ajukan 

jumlah suara sah dan tidak sah 

466.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Yah seperti itu yah, baik sodara saksi apakah sodara 
hadir menyaksiakan rekapiitulasi di tps 26 

467.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Di tps 26 saya tdiak hadir 

468.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Di tps 29? 

469.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Kalau di tps 29 ada 

470.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Kalau di tps 29 melihat langsung ada kejadian khusus 
apa di tps 29 

471.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil Kalau di tps 29 saya tidak terlalu banyak mengikuti 

seluruhnya 

472.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi tidak mengikuti seluruhnya, tapi kalau di tps 39 

473.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saya di dalam ruangan 

474.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Bisa sodara jelaskan apa yang terjadi atau ada 
kejadian khsusus pada saat rekapitulasi di tps 39 
yang di alami, dan saksikan 

475.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Di tps 39 sama yang lain tadi, ada yang tidak 
menyesesuain jumlah yang datang memilih dan 
jumlah di dalam DPT itu yang saya lihat 

476.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apa langkah PPK dalam perbikan dan pembetulan 
pada saat itu 

477.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Pembetulanya dilakukan koreksi data pemilih dan 
jumlah DPT, dia salin jumlah dpt yang ada pada 
kolom jumlah dpt di buat sama sehingga dapat 
mengatakan tidak mungkin jumlah di dalam dpt hadir 
pada saat memilih 

478.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Seperti itu yah, di tps 39 ada juga penghitungan surat 
suara ulang 
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Asnun,S.Ip 

479.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil Kalau penghitungan surat suara ulang kalau tidak 

salah ada 

480.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Ada penghitungan suara ulang di tps 39 

481.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Dibuka kotak suara dan toli-toli ada jumlah surat 
suara sah yang tidak diketahui jumlah nya yang itu 
jadi masalah 

482.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ok baik selanjutynya di tps 41 apakah sodara hadir 
menyaksikan 

483.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Setelah tps 39 saya sudah diluar sampai selesai 

484.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ok baik sodara, terimakasih, baik selanjutnya 
diberikan kesempatan kepada sodara pelapor ada 
yang mau di sampaikan 

485.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Baik majelis, untuk sodara saksi saya mempertegas 
kembali di tps 6 pada saat di tps 6, disitu ada di buka 
kotak suara apakah sodara saksi masih ingat waktu 
kota suara dibuka ada suara yang bertambah ada 
suara yang berkurang, disini saya pertegas, apakah 
sodara ingat surat suara yang bertambah dan yang 
berkuramg 

486.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yang saya ingat partai golkar jumlah suaranya di 
hapus, caleg no urut satu kadarusman di hapus 
suaranya dua hj sulaiman menjadi satu, kemudian 
suara partai hanura dari 110 berubah menjadi 107 itu 
yang syaa ingat 

487.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 
Yang sodara ingat partai hanura bertambah atau 
berkurang suaranya 

488.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Berkurang 3 dari 110 menjadi 107 

489.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 
waktu kotak suara di buka apa yang terjadi pada surat 
suara caleg partai hanura 

490.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil Surat suara rusak waktu di kpps, terhitung sah dalam 

hitungan, pas di PPK di anggap surat suara tidak sah 

491.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Terus dari suara golkar di hapus dua, PKB sendri ? 

492.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saya tidak ingat kalau di PKB 

493.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Terus di tps 16 sodara saksi bahwa mengatakan 
mengajukan form keberatan apakah sodara saksi itu 
di form keberatan tidak ditandatangani ketua PPK 

494.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yang saya tau pada saat itu yang membuat 
berdebatan itu merunjing karna ada anggota PPK 
yang tidak mau tandatangan form keberatan itu kalau 
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tidak sesuai dengan kronologi, saya sempat 
mengatakan bahwa ini form keberatan, bukan 
kronologi, form keberatan itu isinya pernyataan, jadi 
saya mengatakan kepada ppk anda tidak mau form 
keberatan kepada saksi, terus di jawab kalau tidak 
sesuai dengan kronologi, selanjutnya saya 
mengatakan bahwa seharusnya anda tidak perlu 
mengintervensi, cukup buat form kejadian khusus, isi 
sesuai bahasa anda, form keberatan saksi cukup 
keberatan saksi saya katakan seperti itu 

495.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Selanjutnya ketika form keberatan saksi di tolak ketua 
ppk mengajukan pembelaannya seingat saksi pada 
form keberatannya 

496.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Sebenarnya keberatannya di tolak bukan form 
keberatannya tapi di tunda Cuma tidak di 
tandatangani PPK karna ada salah satu anggota ppk 
mengatakan tidak akan menandatangi form keberatan 
kalau tidak sesuai dengan kronologi 

497.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Oke saya luruskan kembali sodara saksi ketua PPK 
mengisi juga form keberatan untuk PPK, bahwa isinya 
itu dia meminta saksi partai lain untuk membubui 
tandatangan di kolom keberatan, apakah posisi sama 
yang diperlakukan kepada sodara saksi pada saat 
sodara saksi mengisi form keberatan bahwa saksi lain 
harus bertanda tangan 

498.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Bahwa ppk meminta ttd saksi yang lain, percaya saja 
ke kpps jadi bnyak saksi yang lain ikut bertanda 
tangan sebagai bukti bahwa sepakat sama ppk, jadi 
tidak sesuai diperlakukan sama 

499.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 
Selanjutnya pertanyaan saya, di ruangan panel satu 
apakah di hadiri panwascam ? 

500.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Ada, di hadiri 

501.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Berapa orang? 

502.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Ada dua orang 

503.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Cukup yang majelis 

504.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, terimakasih sodara pelapor, selanjutnya 
diberikan kesempatan kepada sodara terlapor, 
silahkan 

505.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 

Terimakasih pimpinan majelis yang ingin sya 
tanyakan kepada sodara saksi apakah kami PPK, 
memberikan form keberatan di tps 16 untuk mengisi 
form keberatan tersebut ? 

506.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yah diberikan 

507.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Setelah itu apakah sodara saksi menarik form 
keberatan sodara saksi ? 
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508.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

maksudnya 

509.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 

Kan kepada saksi diberikan form keberatan saksi, tapi 
sehari setelah form keberatan tersebut yang sodara 
masukan, apakah sodara saksi menarik kembali ? 

510.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yah, dua hari setelahnya 

511.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 

Selanjutnya, sodara saksi setiap mengikiuti 
rekapitulasi apakah sodara saksi membawa c1 
salinan 

512.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Tidak 

513.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung Cukup pimpinan, terimaksih 

514.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Oke, sekian yah, terimakasih kepada sodara terlapor, 
selanjutnya kepada majelis, apa ada yang ingin 
sampaikan ? 

515.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 

Baik, sodara saksi, saya ingin sampaikan apa 
kapasitas sodara saksi waktu rekap di tingkat 
kecamatan? 

516.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Sebagai saksi partai PDI perjuangan 

517.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 

Ok, sodara saksi tadi anda sampaikan bahwa waktu 
rekapan terjadi data yang tidak sinkron antara suara 
sah dan tidak sah, terus ppk melakukan penghitungan 
ulang, apakah setelah penghitungan ulang, jumlah 
suara sah dan tidak sah menjadi sinkron 

518.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Justru jumlah suara sah dan tidak sah, jumlah tidak 
sinkron dengan jumlah suara yang digunakan dan 
jumlah yang datang memilih yang datang 

519.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 
Tapi setelah melakukan penghitungan ulang, tidak 
sinkron 

520.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Di lakukan perubahan jumlah suara yang digunakan 
dan jumlah yang datang memilih disesuaikan dengan 
jumlah suara tidak sah dan suara sah, jadi ajuannya 
disitu 

521.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 

Terus lanjut, tadi saksi mengatakan sudah mengisi 
form keberatan, kemudian dua hari setelahnya saksi 
menariknya kembali form keberatan, apa alasan 
sodara saksi menarik form kebaratan tersebut? 

522.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Diberitahukan kepada anggota PPK bahwa ada 
aturan yang mengenai tidak di perlihatkan daftar 
hadir, dengan alasan kerahasian pemilih, karna 
keberatan saya itu, tidak di tampilkan atau 
menghadirkan daftar hadir, sebagai ajuan 

523.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis Yah, cukup majelis 

524.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Oke, sodara saksi, masih ada, yang mau disampaikan 
cukup yah ?oke untuk sodara pelapor masih ada yang 
mau disampaikan 
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Asnun,S.Ip 

525.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Masih ada majelis, 

526.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Ok silahkan 

527.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Sodara saksi, kita fokus di tps 39 yang dimana sodara 
saksi mengatakan bahwa jumlah dpt 250 yang 
sebelum perubahan dan penambahan dptb sebanyak 
8, dpk 27, sodara ingat setelah melakukan 
penghitungan suara ulang kenapa tiba-tiba ada 
perubahan di plano dptb kembali 0, dpk tetap 27 
sodara saksi lihat ? dasar perubahannya apa 

528.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil Kalau saya tidak salah lembar DPT yang dipegang 

KPPS 

529.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Jadi plano Presiden sampai DPRD kota berbeda 

530.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Yah, ini juga yang saya lihat di tps 39 jumlah yang 
datang memilih di plano Presiden, sampai DPRD kota 
itu jumlah yang datang memilih berubah-ubah, 
seandainya daftar hadirnya di jadikan acuan, jumlah 
memilih yang datang sama, karna saya pikir daftar 
hadirnya itu Cuma satu, tapi ternyata berbeda, jadi 
yang saya anggap janggal 

531.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Oke selanjutnya sodara saksi ingat, perekapan di tps 
Lapadde itu, untuk c hasil di kotak suara ada 
beberapa tps atau semua tps tidak ada c hasil di 
dalam kota suara ? 

532.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Tidak ada di dalam, di luar semua 

533.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Cukup majelis 

534.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik mempertegas kembali tentang apa yang di 
pertanyakan pelapor, c hasil plano, tidak berada 
dalam kotak c hasil yang di maksud, c salinan atau c 
hasil plano ? 

535.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH C salinan majelis 

536.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
C salinan ada dalam kotak yah, 

537.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Iyah majelis 

538.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Ok baik, silahkan sodara terlapor, ada yang mau 
disampaikan 
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Asnun,S.Ip 

539.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 

Sodara saksi yang ingin kami tanyakan, apakah 
sodara saksi melihat PPK membuka kotak suara atau 
mengikuti sampai selesai atau berada di luar ruangan 

540.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saya kembali mengatakan bahwa saya sesekali 
keluar untuk merokok, pada saat saya keluarpun saya 
ada di depan pintu waktu tps 39 tersebut 

541.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Baik, ada sedikit tambahan, menurut bapak tolong 
jelaskan apa yang di maksud dptb, dpk terimakasih 

542.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil Dptb itukan daftar pemilih tambahan, dan dpk daftar 

pemilih khusus, 

543.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung Dalam artian Daftar pemilih tambahan apa pak ? 

544.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Maksudnya ? 

545.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Maksudnya dalam artian apa pemilih dikatakan dptb 
tambahan 

546.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Kalau saya barangkali anda yang tidak memahami 
dptb dan dpk, dan saya tidak perlu menjawab hal 
tersebut, karna bukan itu yang dibahas 

547.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung Baik, terimakasih jawabannya pak 

548.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Baik, masih ada yang mau di sampaikan 

549.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Satu lagi majelis 

550.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Ok, baik silahkan 

551.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Di tps, sodara saksi masih ingat ada kpps yang minta 
sendiri untuk dibuka kotak suaranya dengan alasan 
mereka ada kekeliruan sehingga kotak suara harus 
dibuka 

552.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Saya sama-samar dengar itu kalau ada kpps yang 
minta sendiri untuk dibuka kotak suaranya dengan 
alasan di dalam kotak tersebut ada kesalahan, tapi 
saya tidak ingat di tps berapa 

553.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Cukup sekian majelis 

554.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, terimakasih selanjutnya masih ada yang mau 
disampaikan mejelis ? silahkan 

555.  Mejelis Yah, sodara saksi tadi mengakui bahwa  c salinan 
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Pemeriksa/Fadly Azis tidak membawa, terus apa dasar saksi, untuk sebagai 
pembanding jika tidak membawa c salinan 

556.  
Saksi Pelapor/Pak Jamil 

Baik jadi begini ketika tps di bahas c plano dan c hasil 
terpasang di depan dan itulah yang kami periksa 
karna walaupun juga kalau saya bawa c salinan tetap 
di tampil seperti itu 

557.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik terimakasi sodara saksi, masih ada majelis yang 
mau di sampaikan, oke baik, terimakasih kehadiran 
sodara saksi, dipersilahkan duduk kembali ke tempat. 
Baik kepada sodara pelapor masih ada saksi yang 
mau disampaikan 

558.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Masih ada majelis 

559.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Silahkan di ambil sumpahnya, 

560.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis (pembacaan sumpah) 

561.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, sodara saksi yang baru saja mengambil sumpah 
nya yang tidak keluar dari apa yang dirasakan dan di 
alami, sodara hadir di rekapan di tingkat PPK? 

562.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi hadir 

563.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Sodara berkapasitas apa hadir pada saat itu 

564.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Saya saksi dari partai pan 

565.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Apakah sodara hadir di panel satu atau dua 

566.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Panel satu 

567.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Di panel satu ada rekapan di kelurahan lapadde 
sodara hadir dan mengikutinya sampai selesai 

568.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Ada, sekitar tiga tps yang tidak saya hadiri 

569.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Tolong sebutkan tps apa yang dihadiri? 
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570.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Tps 2 seterusnya, tps 13 stop sampai dsitu, diganti, 
saya lanjutkan lagi tps 29 saya stop lanut lagi di tps 
31 sampai selesai 

571.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi yang sodara hadir di tps 6, 16, 26, 29, 39, 41 

572.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Yah hadir kecuali di tps 41, sya keluar Cuma foto c 
plano baru keluar 

573.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Bisa sodara jelaskan apakah ada kejadian, keberatan 
yang terjadi di tps 6, dan bagaimana penyelesaian 
yang dilakukan ppk 

574.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Seingat saya di tps 6 itu memang banyak kejanggalan 
yang terjadi, sempat juga di buka kotak suara, tentang 
perbedaan, yang di bahas c hasil, tapi saya sering-
sering keluar merokok, tapi saya tidak terlalu jauh, 
ada de dekat pintu ruangan, saya sempat foto, 

575.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Apa yang di foto ? 

576.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Foto yang membuka kotak suara 

577.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Setelah itu, apakah sodara melihat, koreksi atau 
perbaikan yang dilakukan oleh ppk setelah 
penghitungan ulang 

578.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Ada, yang saya lihat dan saya dengar semuanya 
kesepakatan jadi kalau ada perubahan jadi minta 
kesepakatan, jadi semua klop 

579.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Apanya yang disepekati menurut sodara saksi? 

580.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Pada saat itu, masalah toli-toli ada tanda step-x dan 
jumlah suara tidak sama itulah yang di sepakati 

581.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tapi dasarnya menghitung surat suara maka berubah 
lah c hasil berdasarkan setelah penghitungan ulang 

582.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Betul 

583.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ok, baik sodara saksi, selanjutnya, di tps 16 bisa 
sodara jelaskan kejadian apa yang sodara lihat ? 

584.  Saksi pelapor/Pak Mirip, sama ada perbedaan juga di toli-toli 
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Junaidi 

585.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Dalam hal seperti itu menurut sodara yang anda lihat 
perbaikan dan pembetulan yang dilakukan ppk, dari 
dasar apa 

586.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Kita itu dalam ruangan, selalu ada kesepakatan, kalau 
misalnya suara dari golkar, silahkan ke golkar 
bagaimana, kalau semuanya kesepakatan begitu juga 

587.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Berarti ada perbaikan yah, yang keberatan sudah 
sampaikan dan ditindak lanjuti, baik di tps 26 , 
pertanyaan yang sama apa yang sodara bisa jelaskan 
rekap di tps 26 

588.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Saya lupa 

589.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Di tps 29, apakah sodara ingat 

590.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Saya tidak ingat 

591.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Kalau di tps 39, sodara masih ingat 

592.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Mulai kacau, karna masing masing mengambil 
kebijakan, kalau tidak salah di buka juga kota suara 

593.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Dilakukan juga penghitungan ulang ? 

594.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Karena tidak sesuainya dengan toli-toli dengan jumlah 
dpt, makanya harus di klop kan sehingga membuka 
kotak suara, penghitungan ulang 

595.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apakah ada perbaikan, atau koreksi yang dilakukan 
oleh ppk setelah melakukan penghitungan suara 
ulang 

596.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Tidak ada, waktu berubah ubah itu saya sudah ada di 
depan pintu 

597.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Oke, terimakasih, selanjutnya kepada pelapor, ada 
yang mau disampaikan 

598.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Sodara saksi, saya fokus saja yang sodara saksi 
katakan tadi di tps 29, salinan c1, tidak berada dalam 
kotak suara baik, presiden, dprd provinsi, dprd kota, 
dpd, dpr ri, apakah sodara saksi merekam apakah 
betul c1 salinan tidak ada di dalam kotak 
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599.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Tidak ada 

600.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Sodara punya bukti ? 

601.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Kalau bukti ada, di situ hadir kppsnya dan membawa 
c1 salinan, yang seharusnya berada di dalam kotak 
suara 

602.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

C1 salinan yang seharusnya berada di dalam kotak 
suara, apa alasannya kpps yang seharusnya ada di 
dalam kotak suara 

603.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Tidak tau, Cuma saya bilang mana kppsnya, oh 
sudah datang oke 

604.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Ok, cukup majelis 

605.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ok, kesempatan yang sama untuk sodara terlapor 
silahkan 

606.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 

Terimakasih pimpinan, pertanyaan saya pak, 
menyambung dari pertanyaan pelapor, terlihat tidak 
ada di kotak salinan, pertanyaan saya, apakah sodara 
melihat di ruangan 5 kotak ini terangkat di tps 26 

607.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Yang saya lihat yang sudah terbuka 

608.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung Yang sudah terlihat kotak apa 

609.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Saya tidak perhatikan itu kotak suara apa 

610.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 

Jadi sudah terbukti yah pak, kalau bapak tidak melihat 
kalau ada 5 kotak yang ada di ruangan, Cuma kotak 
yang terbuka tidak bisa di pastikan jenis surat suara 
apa 

611.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi maksudnya 

612.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Saya luruskan kembali di tps 26 tersebut yang bapak 
sempat rekam bahwa c1 salinan tidak ada dalam 
kotak sempat kita video, jadi kotak suara sudah 
terbuka semua dan di dalam video itu ada yang 
mengatakan memang tercecerm maksudnya seperti 
itu 

613.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Saya tidak melihat 5 kotak suara, yang saya lihat di 
depan saya hanya satu 

614.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Ok jadi satu kotak suara yang lain di dalam rungan 
presiden, terimakasih majelis 
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615.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Yah masih ada yang mau disampaikan, sodara 
terlapor 

616.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung Cukup majelis 

617.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Kepada majelis ada yang mau disampaikan, silahkan 

618.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 

Tadi saksi mengatakan kesepakatan jika terjadi selisi 
yang disepakati ppk dan saksi yang perlu saya 
sampaikan sepakat ini artinya apakah melalui proses 
setelah penghitungan atau langsung pembetulan 

619.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Ada kejadian yang tidak sempat kotak suara di buka 
hanya toli-toli dibuka dan selalu mengatakan salah 
tulis, dan apabila terjadi begitu selalu keberatan saksi 
yang jadi kesepatakannya 

620.  
Mejelis 

Pemeriksa/Fadly Azis Berarti ada prosesnya, oke terimakasih 

621.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Ok masih ada yang lain, silahkan 

622.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Sodara saksi, terkait kejadian kejadian yang ada di 
tps, khususnya di tps 39 mengatakan bahwa 
mengikuti secara full bisa di jelaskan kembali proses 
perbaikan yang dilakukan ppk setelah terlihat ada 
yang tidak sesuaian c-salinan 

623.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Yang pada saat itu prosesnya saya tidak perhatikan 
karna didalam sudah mondar mandir orang jalan, jadi 
saya ke depan pintu merokok, tapi pada saat itu plano 
yang diperbaiki, saya ada, saya lihat 

624.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati Apa yang terlihat sodara saksi pada saat itu 

625.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Saya Cuma foto, saya tidak perhatikan 

626.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Pada saat itu, apakah masih ada keberatan saksi 
pada proses yang dilakukan ppk pada saat itu, 

627.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Kayaknya tidak ada, karna semuanya pada gembira, 
oh tidak adami, selesai begitu, jadi saya keluar 

628.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Jadi saya ulangi lagi terkait c salinan yang tidak 
berada dalam kotak suara pada saat ppk buka kotak 
suara, sodara saksi menyaksikan, 

629.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Tidak ada, saya saksikan dan videokan 
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630.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Apakah sodara saksi melakukan keberatan pada saat 
c salinan tidak ada dalam kotak 

631.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 

Saya tidak mengisi keberatan, karna lagsung saya 
tanyakan, mana ini c salinan Maka menelpon lah ibu 
itu, dan mereka datang 

632.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati Itu di tps 26 atau 29 

633.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Antar tps 26 atau 29 

634.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Kasus yang sama atau berbeda, saya ulangi dalam 
laporan ini terdapat dua tps yang tidak ditemukan c 
salinan yaitu tps 26 dan 29, di tps 26 apakah ppk 
menghadirkan kppsnya 

635.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Yah mereka langsung tlp 

636.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati Kalau di tps 29 

637.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Kayaknya di hadirkan 

638.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Terus c salinan ini sudah ada, kpps yang 
membawanya dari rumah atau ke kotak yang lain 

639.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi 
Sudah ada dia pegang, masuk ruangan ada map 
saya lihat oh dia bawa berkas yah sudah itu 

640.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati Di stor sama siapa ? 

641.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi Di stor sama ppk 

642.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Di dua tps ini apakah begitu semua selalu 
menghadirkan kppsnya 

643.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi yah 

644.  
Mejelis 

Pemeriksa/Susilawati Ok cukup majelis 

645.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ok baik, masih diberikan kesempatan kepada sodara 
pelapor masih ada yang mau disampaikan 

646.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Cukup majelis 
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647.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Sodara terlapor masih ada yang mau dikonfirmasi, 
baik silahkan 

648.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Tabe pak sodara saksi yang kita videokan berapa tps 
pada saat itu, kita rekam 

649.  
Saksi pelapor/Pak 

Junaidi satu 

650.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Berarti antara tps 26 dan 29 yah, bukan dua-duanya, 
ok terimakasih 

651.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ok baik saya kira cukup, sodara junaidi dalam 
memberikan kesaksian, silahkan kembali ke tempat 

652.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Selanjutnya saksi berikutnya yang mau dihadirkan 
sodara pelapor 

653.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Masih ada majelis atas nama yuyun 

654.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Silahkan mengambil tempat yang telah disediakan 
untuk mengambil sumpah 

655.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis (pembacaan sumpah) 

656.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Mohon izin majelis sedikit saya jelaskan mengenai 
saksi yang kami hadirkan, tidak terun langsung pada 
saat perekapan suara di kecamatan tgapi saksi di tps 
kenapa di tps karna sesuai alat bukti yang kami 
dapatkan dan saksi kami yang ada di tps 

657.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Di dasarkan di tps berapa ? 

658.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Di tps 39 

659.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, terimakasih penjelasan pelapor, untuk saksi 
sodara yuyun sudak di sumpah, akan diberikan 
keterangan apa yang dirasakan, dilihat langsung dan 
didengarkan kapasitas sodara yuyun berada disini 
karena berada di tps 39 pada saat pemungutan surat 
suara, sodara hadir disana kapasitasnya sebagai 
saksi atau pemilih disana? 

660.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Sebagai saksi pak 

661.  Majelis Dari partai apa? 
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Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

662.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Dari partai nasdem 

663.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Sodara hadir di tps 39 pada pukul berapa ? 

664.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Pukul 06:45 Wita 

665.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apakah sodara menyaksikan upacara atau 
pengambilan sumpah di tps ? 

666.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Iya pak ada 

667.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, sodara hadir disini kesaksiannya yang akan 
diberikan apa yang terjadi dan bisa dijelaskan disini 

668.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Baik yang saya saksikan pada tps 39, terkait masalah 
dptnya pak, disitu ada keterangan pemilih yang 
keterangannya disitu pindah memilih tapi orang yang 
bersangkutan tersebut datang untuk memilih 
sehingga menimbulkan perdebatan saksi dan dari 
pihak kppsnya pak, di situ ada salah satu orang pak, 
yang pihak dari dpt itu keterangannya itu pindah 
memilih orang tersebut datang langsung ke tps ingin 
melakukan pencoblosan tapi ada salah satu saksi pak 
yang protes, karna pihak tersebut seharusnya datang 
sesuai tempat tps nya bukan di tps 39, pada saat 
penyetoran ktp dari pihak kpps distu pihak pindah 
memilih protes saksi tersebut karna kenapa pihak 
pemilih ini datang dsini mencoblos bukan dengan 
sesuai tempat ia pergi coblos, begitu pak 

669.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Saksi darimana yang protes ? 

670.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Kalau tidak salah pak, saksi dari partai ummat dan 

partai gerindra 

671.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Menurut sodara, apakah kenal dengan orang yang 
mau mencoblos itu ? 

672.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Saya kurang tau pak, yang jelas dia laki laki pak 

673.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apakah sodara melihat berkas-berkas apa yang 
dibawa ke tps 39? 

674.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Ktp sama c6 
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675.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Terus, sodara tadi mengatakan ada saksi yang 
keberatan, menurut sodara keberatan saksi tersebut, 
apa yang dia keberatan ? 

676.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Karna mereka mendengar pak hanya membawa ktp 

dan tidak membawa surat pindah memilihnya pak 

677.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Oh begitu yah, Menurut sodara kalau sodara pergi 
sendiri harus membawa apa yah ? 

678.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Ktp dan c6 pak 

679.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tapi menurut sodara yang tadi membawa ktp dan c6 
ini apakah sudah betul ? 

680.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Sebenarnya tidak bisa pak, karna di keterangannya 

sudah dijelaskan bahwa sudah pindah memilih 

681.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Sodara menyaksikan sendiri dia bawa surat 
keterangan pindah memilih 

682.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Dia tidak memperlihatkan itu pak, Cuma dia 

perlihatkan ktp dan c6 

683.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Menurut sodara yang saksikan dari mana di tau kalau 
dia sudah pindah memilih 

684.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Ada yang berbicara bahwa orang ini tidak pantas 

memilih disini pak 

685.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Cuma pihak lain yang berbicara 

686.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Iye pak 

687.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tapi tidak diperlihatkan bukti bukti kalau memang 
orang ini bersyarat tidak memilih mencoblos disini, 
karna dia mendapat c6, tapi apakah sodara melihat 
c6 orang tersebut memang tujuannya di tps 39? 

688.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Saya kurang tau itu pak, yang saya lihat dia 
memberikan c6 dan ktpnya kepada kppsnya pak itu 
saja 

689.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Menurut sodari peristiwa itu terjadi di pukul berapa ? 

690.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Kira-kira terjadi di pukul 11 siang pak 

691.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Dan seorang laki-laki ini yang sodari tidak ketahui 
siapa di persilahkan masuk di tps ? pukul berapa ? 
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692.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Sekitar 30 menit kedepan pak karna ada jeda sedikit 

693.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Tetapi ikut mengantri si laki-laki itu saya kira cukup, 
ada yang mau disampaikan dari pihak pelapor 

694.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Baik terimakasih majelis, sodara saksi yang saya 
tanyakan ada di tangan sodara saksi daftar dpt, yang 
dimana didalam salinan daftar pemilih tetap ini ada 
keterangan 4 orang yang sudah tercoret namanya di 
dalam dpt, tapi sodara saksi waktu di tps, lihat tidak 4 
orang ini 

695.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Satu orang yang saya perhatikan dan tiganya tidak 

saya perhatikan 

696.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Yang jelas ada, karna keterangannya ada, terus yang 
saksi daftar dpt yang anda pegang ada 
keterangannya di samping siapa yang tulis itu? 

697.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

saya 

698.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Sodara saksi yah, berarti ada, diperlihatkan langsung 
sama kpps, bahwa orangnya ada, padahal orang 
tersebut tidak di perbolehkan untuk memberikan hak 
suaranya ke tps tersebut, 
Cukup majelis 

699.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Baik, silahkan terlapor 

700.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 
Ijin Pimpinan, apakah sodara saksi meminta c form 
keberatan di tps 39 pada saat melihat kejadian 

701.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Tidak 

702.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 
Jadi pada saat ada yang protes, para saksi lain 
sodara saksi tidak ikut protes 

703.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Ikut protes 

704.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 

Selanjutnya, terkait pertnyataan ade di awal 
pembicaraan bahwa ada pemilih yang terdaftar di dpt 
tapi ada pindah memilihnya kemudian dia datang 
menunjukan ktp dan c6 pertanyaan saya, berarti 
pemilih ini terdaftar di dalam dpt tps 39 

705.  
Saksi pelapor/Bu yuyun Disitu bu di keterangannya tertulis memang sudah 

pindah memilih 

706.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung Tapi ada di dalam daftar 39 yang tercoret 

707.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Iya 

708.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 

Saat memberikan hak suaranya sebelum masuk 
apakah kpps 4 dan 5 mengecek hak suaranya ? 
seperti dokumen, atau mengecek di jari-jarinya bekas 
tinta 
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709.  
Saksi pelapor/Bu yuyun 

Iya melakukan pemeriksaan 

710.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 
Boleh izin pimpinan menjelaskan kpp 6 tentang 
pelayanan pemilih pindah domisili 

711.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Silahkan, tapi agak ringkas saja poin pentingnya dulu 

712.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 

Dalam kpp 6 itu, di angka 3 poin p terhadap 
pengaturan sebagaimana yang tertuang,sabagai 
berikut: 1. Apabila kpps mendapati sebagaimana 
diatur 

713.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Izin majelis pertanyaan ini di tujukan kepada kpps, 
karna saksi kami ini datang untuk menghadiri 
kewajibannya sebagai saksi melihat apa yang terjadi 
cukup itu yang majleis 

714.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Sodara terlapor di ringkas saja poin pentingnya dulu 

715.  
Terlapor/PPK 

Kecamatan Ujung 

Baik inti dari ini adalah dalam hal ditemukan pemilih 
yang bersangkutan daftar pemilih kembali ke tps asal, 
sepanjang tps asal tgersebut  terjangkau pemilih yang 
bersangkutan dengan memperhatikan jarak dan 
waktu pemilih dalam menuju ke tps tersebut 

716.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik yah, sudah yah, nanti bisa dituangkan jawaban 
sodara terlapor mengenai materi seperti itu, masih 
ada yang mau disampaikan, sodara terlapor, cukup 
yah, tadi sudah disampaikan olehn asisten majelis 
untuk menghadirkan ketua kpps 39 dan 41 dan kpps 
4 39 dan 41, jika di konfirmasi maka akan terurut 
saksi-saksi yang akan diperiksa, untuk majelis ada 
yang mau disampaikan, saya kira cukup yah, cukup, 
sodari saksi bisa perlihatkan majelis apa yang sodara 
jelaskan tadi soal dpt bisa kedepan majelis, (sedang 
memeriksa) 
 
Baik, sebelum kita tutup kesaksian sodari, masih ada 
yang mau disampaikan kepada sodara pelapor, masih 
ada?, cukup yah, sodara terlapor ? cukup yah, majelis 
? cukup yah, baik terimaksih kehadiran sodari yuyun 
yang telah memberikan kesaksiannya dari tps 39, 
silahkan kembali ketempatnya 

717.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik sodara pelapor masih ada saksi yang mau 
dihadirkan? 

718.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Masih ada mejelis 

719.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Silahkan menuju tempat yang telah disediakan, atas 
nama siapa, ? 
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Asnun,S.Ip 

720.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Andi muh. Iksan 

721.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly azis (pembacaan sumpah) 

722.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, sodara sudah di ambil sumpahnya untuk 
memberikan keterangan kesaksiannya 
mendengarkan meilihat langsung dan rasakan, 
sodara punya kapasitas kesaksian di tps atau 
rekapan di tingkat ppk 

723.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Di tingkat ppk majelis 

724.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, untuk kapasitas di tingkat ppk, hadir sebagai 
apa sodara ? 

725.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Saksi partai nasdem 

726.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Oke, menyebutkan dalil yang disebutkan pelapor ada 
beberapa tps yang di dalilkan bisa sodara sebutkan di 
tps berapa sodara hadir ? 

727.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Di tps 41 yang mulia 

728.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Hanya tps 41 ? 

729.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan iyah 

730.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, di tps 41 ada yang ditemukan selisi baik daftar 
pemilih, dpt yang jumlahnya sekian-sekian, bisa 
sodara jelaskan kejadian itu diketahui pada saat 
kegiatan apa ? 

731.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Pada saat penghitungan suara yang mulia 

732.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Penghitungan suara, apakah disitu ada penghitungan 
suara ulang ? 

733.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Tidak yang mulia 

734.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Sodara menyebutkan pada penghitungan suara, bisa 
sodara jelaskan yang sodara lihat, bagaimana proses 
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Asnun,S.Ip rekapitulasi di tingkat ppk 

735.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 

Yang saya lihat yang mulia, saya berada ditempat itu, 
saat mulai perhitungan presiden, dpt di plano yang 
mulia 257, begitupun dpr ri, dpd, dprd provinsi dan 
dprd kota yang mulia, setelah perhitungan presiden 
dimulai ppk dan anggota merubah jumlah dpt 

736.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Menurut sodara lihat, dengan dasar apa ppk merubah 
jumlah dpt yang ada di plano? 

737.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 

Kalau dasarnya yang mulia, kebetulan saya 
berdekatan dengan ibu ihmaini dia hanya melihat 
melalui hp nya yang mulia 

738.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi dari dasar itu c plano ini diganti 

739.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Di stipo yang mulia 

740.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apa saksi lain yang lakukan saat kegiatan itu, apakah 
ada yang protes ? 

741.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 
Tidak ada yang mulia, karna kebetulan di tps 41 itu, 
semua pada buru-buru ingin selesaikan yang mulia 

742.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Jadi tidak ada yang koreksi, kalau sodara saksi 
apakah memegang c salinan ? 

743.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Memegang yang mulia 

744.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Apa yang berbeda c salinan dan c plano 

745.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 
Sama yang mulia, apa yang di c plano apa yang ada 
di c salinan yang mulia 257 

746.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Tetapi c plano di ubah karna ? 

747.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Karna ppk menggangap dpt nya sebetunya itu 297 

748.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Jadi pada saat di buka c plano, tps 41 semua c 
salinan yang dipegang oleh saksi sama dengan 
jumlahnya c plano 
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749.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan siap 

750.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Cuma di c plano ini, justru jumlah ini yang tidak sesuai 
dpt nya, tadi pertnyaan nya sodara saksi ppk 
merubah pada saat melihat hp, sehingga c plano di 
ubah, apakah kpps 41 hadir pada saat itu ? 

751.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Kayanya ada yang mulia 

752.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Yang sodara saksikan, apa pembahasan kpps yang 
dihadirkan disitu ? 

753.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Tidak yang mulia 

754.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, terimakasih silahkan sodara pelapor, ada yang 
mau disampaikan ? 

755.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Baik, terimaksih yang majelis, kalau diizinkan saya 
kembali mempertegas salinan c 1 hasil yang partai 
nasdem punya untuk diperlihatkan kepada saksi, 
pada saat perekapan di kecamatan 

756.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Bisa, untuk asisten majelis silahkan untuk 
memastikan itu kembali, mau perlihatkan itu ke saksi 
? 

757.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH bisa 

758.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Silahkan apa yang di konfirmasi 

759.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Siap majelis, sodara saksi, bisa sodara saksi jelaskan 
yang mana jumlah dpt 257 yang belum mengalami 
awal perubahan, dan yang sudah mengalami 
perubahan dari salinan c hasil dan planonya, bisa 
sodara jelaskan 

760.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 
Yang dirubah itu Cuma dptnya dari 257 menjadi 297, 
itu langsung merubah di plano 

761.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Dengan dasarnya 

762.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Ppk melihat dpt melaui hp 

763.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 
Selanjutnya apa dasar sodara, mengatakan ada 
kejanggalan c1 hasil salinan dan plano 
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764.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 

Dari awal presiden, hingga dprd kota, dimana dptbnya 
9 dpknya 8, itu sama dengan jumlah suara yang 
digunakan yang mulia dengan adanya dptb 9 dan dpk 
8, seharusnya presiden hingga dprd kota, jumlah 
suara yang diginakan berbeda, siapa yang bisa 
memastikan bahwa di dalam dpk dptb, ada yang tidak 
berdomisili di tempat, dengan itu yang mulia setelah 
saya keluar dari ruangan, ternyata ada pemilih dpk 
yang pakai kartu keluarga datang menusuk, saya cari 
tau dilapangan saya berkordinasi pihak kantor, 
nasdem, ternyata di dpk itu, saya juga berkordinasi 
saksi di tps 41 karna kebetulan kalau saya minta dptb 
dan dpk karna di tps 39 itu saksi partai nasdem ketua 
ppk tidak diperbolehkan melihat itu, jadi saya 
mengganp dasar, saya mungkin tidak bakal dikasih, 
untuk diperlihatkan dptb dan dpk, jadi yang saya 
dapatkan dpk itu yang mulia saya dapat dari saksi 
saya, di tps 41 partai nasdem nah distulah kami 
berkordinasi ternyata, pihak kantor mendapatkan 
bahwa ada salah satu penusuk di tps 41 dpk dia, 
beralamat kalimantan 

765.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Jadi informasi sodara dapatkan dari mana? 

766.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 
Kalau informasi, kk nya yang mulia ada saya foto 
yang mulia 

767.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Sodara bisa memastikan bahwa kk yang sodara 
pegang itu orangnya masuk memilih 

768.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Dipastikan yang mulia 

769.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Ada dalil yang perlu di sampaikan atau bukti-bukti 
yang disampaikan bahwa orangnya di pastikan ikut 
memilih 

770.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 
Yang dalilnya itu yang bersangkutan berteman 
dengan saya yang mulia 

771.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apakah kejadian tersebut sodara meilihat langsung 
atau mendengarkan dari orang 

772.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Dari saksi tps 41 yang mulia 

773.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Oh jadi saksi pertama yah, sodari yuyun 
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774.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Yuyun dari tps 39 yang mulia 

775.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik tadi menyampaikan bahwa melihat ada 
perbedaan dpt,dptb di tps 41 menurut sodara saksi 
apa yang kpps lakukan ketika ada perbedaan pada 
saat itu apakah melakukan pembetulan 

776.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Tidak ada yang mulia 

777.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Dari c salinan yang sodara miliki apakah sudah dalam 
pembetulan atau belum di koreksi 

778.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Belum di koreksi yang mulia 

779.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Yang sodara saksi meilihat apakah dari angka-angka 
ini ada pembetulan setelah dari perekapan tingkat ppk 

780.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Hanya perubahan di dpt yang mulia 

781.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Apakah sodara saksi menyampaikan c salinan ini 
untuk di ubah pada saat perekapan di ppk 

782.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Tidak yang mulia 

783.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Jadi c salinan sodara yang dipegang tidak di ubah 
saat perekapan di ppk 

784.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Tidak yang mulia 

785.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Baik, majelis ada yang mau di sampaikan tidak ada 
yah! Pelapor ada yang mau disampaikan 

786.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 

Izin majelis diluar pertanyaan saya kepada saksi 
memberikan saran kalau diterima, apakah bisa 
menghadirkan, apakah dari majelis, atau dari kami 
capil, karna kami melampirkan alat bukti bahwa itu 
merupakan produk capil baik dari kknya dan ktpnya, 

787.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Saya kira menghadirkan lembaga kalau sodara 
pelapor mendalilkan silahkan menghadirkan 

788.  Pelapor/Kuasa Terimaksih majelis 
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Hukum/Arni, SH 

789.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Masih ada yang mau disampaikan dari terlapor ? baik 
silahkan 

790.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Baik terimaksih yang mulia, tadi ada yang di 
konfirmasi berkk kalimantan, ktpnya ktp apa ? 

791.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan 

Kalau ktpnya saya tidak tau apa, kk nya itu 
kalimantan, dan saya dapat informasi saya tidak perlu 
sebut namanya dia orang capil dia di bulan 7 tahun 
2023 itu perpindahannya, ke parepare ke kalimantan 

792.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung 
Ini ktpnya tidak dilihat yah, pertanyaan saya lagi, 
infoirmasi saksi di tps dia pemilih pada saat itu apa? 

793.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Dpk karna dia mempunyai absen dpk 

794.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung Berarti dia masuk dpk mendapatkan 5 suara yah, 

795.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Yah 5 suara 

796.  
Terlapor/PPK 

kecamatan ujung terimakasih 

797.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Yah baik, sudah yah 

798.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH 
Ada satu majelis, itu yang satu orang masuk dpk ada 
di daftar hadir yah? 

799.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan ada 

800.  
Pelapor/Kuasa 

Hukum/Arni, SH Cukup majelis 

801.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 
Yang sodara saksikan itu atasnama siapa sodara ? 

802.  
Saksi pelapor/Andi 

Muh. Iksan Muhammad nasri yang mulia 

803.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun,S.Ip 

Cuma sodara tidak menyaksikan apakah dia 
membawa ktp masuk, atau menggunakan ktp sampai 
masuk dpk ataukah dia masuk pakai c6, sodara tidak 
menyaksikan langsung 

804.  Saksi pelapor/Andi Tidak yang mulia 
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Muh. Iksan 

805.  
 

Dari yg saudara sebutkan td ada 1 org yg memilih dgn 
ada KK mngkin nnt kt akan konfirmasi jg lembaga 
pemberi keterangan jajaran pengawas pemilu dan 
tingkat kpu sebelumnya td ada penyampaian pelapor 
akan meminta keterangan dari capil itu boleh 
dipersilahkan melalui keterangan tertulis jg bisa 
silahkan dimasukkan nnt setelah bersamaan dgn 
kesimpulan, sblm kt tutup dgn saksi saudara andi 
iksan sy kembali ke pelapor terlapor msh ada yg mau 
disampaikan? 

806.  
Pelapor Terlapor 

Cukup 

807.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Majelis cukup ya, terimakasih kesaksian saudara 
iksan, dipersilahkan kembali ke tempat. Selanjutnya 
kita tuntaskan dulu ya, masih ada saksi yg mau 
dihadirkan oleh pelapor 

808.  
Pelapor/Kuasa Hukum 

Arni,SH Cukup 

809.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Cukup ya, skrg kita ke terlapor saksi selanjutnya yg 
mau dihadirkan dipersilahkan, 
Saudara terlapor td majelis sdh menyampaikan surat 
utk menghadirkan kpps 4, tps 39 dan 41  apa sdh 
dikonfirmasi ke orgnya? 

810.  
Terlapor/Ariyani 

Mohon ijin sampai saat ini kpps kami telah kunjungi 
rmhnya menghubungi tmn-tmn kppsnya keterangan 
prg  bekerja ketua dan sampai saat ini tlfn tdk 
diangkat dan wa tdk dibls, itu kpps 4 tps 39 klu kpps 4 
tps 41 ada , sm ketua kpps 39 jg ada 

811.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Oke baik, yg dihadirkan pertama siapa? 

812.  
Terlapor/Ariyani 

Kpss sj dlu pak 

813.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Kpps dlu tps? 

814.  
Terlapor/Ariyani 

Mungkin kpps tps 41 dlu 

815.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Silahkan 

816.  
Terlapor/Ariyani 

Ketuanya.. 

817.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya silahkan bu, 
Kpps 4 nya mana sekalian sj duduk krn 
keterangannya akan berkesusaian, iya 1 1 ya diambil 
sumpahnya, ibu siapa dlu ketua kpps? 
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818.  
Saksi/suardiman 

Ibu suardiman 

819.  
 

Yg ke-2 siapa? 

820.  
Saksi/Ayu 

Ayu pratiwi, 

821.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 
Pembacaan sumpah janji atas nama suardiman dan 
ayu pratiwi 

822.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik, saudari ibu suardiman ketua kpps 41 dan 
saudari ayu kpps 4 tps 41, ibu suardiman ketua kpps 
41 betul? 

823.  
Saksi/suardiman 

Iya 

824.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Ibu ayu pratiwi adalah kpps 4 tps 41? 

825.  
Saksi/ayu 

Iya pak, 

826.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Betul ya, pdsaat hari pemungutan suara di tps 41 
pdsaat itu saudari membuka rapat pemungutan suara 
itu pd pukul brp? 

827.  
Saksi/ayu 

Pemungutan suara? 

828.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Iya dimulainya rapat pemungutan suara pukul brp? 

829.  
Saksi/suardiman 

Ijin jam 7.30 sesuai arahan 

830.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Dan semua lengkap kpps 1 sampai 7? 

831.  
Saksi/suardiman 

Siap lengkap 

832.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Lengkap ya, menurut saudari apakah saudari 
mengingat ada pemilih yg masuk menggunakan hak 
pilih dgn di dftr di dptb dan dpk? 

833.  
Saksi/suardiman Klu yg hadir ada, dptb ada 9 org dan mereka berhak 

menerima 5 surat suara 

834.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
5 surat suara? 

835.  
Saksi/suardiman 

Hal tersebut sdh hak memilih dan ini dptb sdh sesuai 
yg kami terima dari kpu bgtu pula dgn dptb sdh sesuai 
yg di bimtekkan kpd kami. 

836.  Majelis 
Dptb td saudari sebutkan 9 org, semua diberi surat 
suara 5? 
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Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

837.  
Saksi/suardiman 

5 krn mereka mempunyai surat pindah memilij 

838.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Dari kpu? 

839.  
Saksi/suardiman 

Iya 

840.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Sdh dicentang-centang? Semuanya centang 5? 

841.  
Saksi/suardiman 

Iya 

842.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Apakah dari 9 org yg diberikan surat suara 5 ini tdk 
ada berktp luar parepare? 

843.  
Saksi/suardiman 

Semuanya berktp setempat 

844.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Berktp setempat, bs msh diingat ktp mn sj yg 
digunakan utk dptb? 

845.  
Saksi/suardiman 

Rata-rata pak bukit madani 

846.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Bukit madani yg 9 org ini? 

847.  
Saksi/suardiman 

9 org 

848.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Trus kt berlanjut di dpk, ada brp pemilih yg 
menggunakan dpk ? 

849.  
Saksi/suardiman 

Dpk ada 8 org 

850.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Yg didftr di dftr hadir dpk? 

851.  
Saksi/suardiman 

Iya sesuai dftr hadir 

852.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Menurut dalil yg disampaikan pelapor, ada salah satu 
wrg yg menggunakan hak pilihnya dan msuk trdftr di 
dpk, dpk itu dia diberikan surat suara brp ? 

853.  
Saksi/suardiman Dpk sesuai petunjuk dari bimtek mendptkan 5 

krnmereka berktp setempat 
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854.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya, yg didalilkan oleh pelapor bhw ada yg 
menggunakan tetapi dia, sy tdk mengatakan ktp ya, 
berkartu keluarga yg msh beralamatkan Kalimantan, 
apakah saudari mengingat seseorg yg menggunkan 
hak pilihnya menggunkan ktp luar parepare? 

855.  
Saksi/suardiman 

Seingat sy tdk ada, krn sy menekankan ke anggota sy 
bhw tolong diperiksa klu ada yg ingin mencoblos 
sesuaikan yg dibimtekm sesuaikan petunjuk dari kpu, 
baik itu dari pps yg sllu dibimbing bhw sesuaikan jika 
dia berktp setempat boleh memilih dan bisa diberikan 
5 kertas surat suara 

856.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Sy ke ibu ayu pratiwi krn saudari yg berada di pintu 
masuk, pertama org menyerahkan dokumen-
dokumen apakh ktp apakah surat pindah 
memilih,apakah c panggilan memilih,dari yg 8 
disebutkan td ketua kpps bisa saudara jelaskan 
ataukah saudara msh ingat dari 8 orang ini dia masuk 
menggunakan dan membawa dokumen apa 

857.  
Saksi/ayu Klu dptbnya pak membawa surat pindahan di tps 41 

tp klu dpknya semua bw ktp pak, 

858.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

bs saudara ingnat dari 8 org telah disebutkan ini 
apakah diantaranya ada beralamat atau menunjukkan 
ktp diluar parepare ? 

859.  
Saksi/ayu 

Setauku kelurahan lapdde semua pak 

860.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Kelurahan lapadde semua, itu dibuktikan dgn? 

861.  
Saksi/ayu 

Ktpnya pak, 

862.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Ktp, saudara tdk memperllihatkan ke seluruh saksi 
ketika ada yg mau masuk menggunakan hak pilih 
menggunakan dpk ? 

863.  
Saksi/ayu 

Tdk pak 

864.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Tdk, saudara langsung mendaftarnya sendiri? 

865.  
Saksi/ayu 

Klu ibu kayanya ibu yg  blg klu ini dftr pemilih dpk 
mengumumkan klu sy cm mencatat pak yg masuk 
dpk klu ibu yg blg ini ini 

866.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Ibu siapa? Diperjelas bu, ibu itu byk 

867.  
Saksi/ayu 

Iye pak 

868.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Ya silahkan bu diperjelas 
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Asnun 

869.  
Saksi/Suardiman 

Ijin pak dia mau mengambil kebijakan pst dia bertx 
baik ke sy dan kpps 2 bgmn ini, ijin lihat klu dia berktp 
lapadde apalagi bukit madani dipersilahkan, boleh, 

870.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jd yg ke-8 ini ibu memperlihatkan ke dpn org-org, 
apakah ibu memperlihatkan bhw ini ada pemilih yg 
membawa ktp dan mau dituliskan dikategorikan 
menjadi daftar pemilih khusus, itu disampaikan ndak 
kpd saksi ataupun pengawas yg ada? 

871.  
Saksi/Suardiman Ijin tdk semuanya pak, yg ada sj dan rata-rata berktp 

lapadde 

872.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Dari 8 org ini? 

873.  
Saksi/Suardiman 

Ya 

874.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Sepengetahuan ibu dari 8 org ini apakah ada 
diangtara 8 org ini ada  yg bernama Muhammad asri 
yg menggunakan hak pilihnya ? 

875.  
Saksi/Suardiman 

Ada pak 

876.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Ada ya, sehingga di dftr di ? 

877.  
Saksi/Suardiman 

Dpk 

878.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Dia memperlihatkan ktp apa? 

879.  
Saksi/Ayu 

Ktpnya pak ktp elektronik yg bentuk aslinya 

880.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Ktp elektronik asli, saudari msh ingat di ktp  itu 
diatasnya pemerintah mana yg berttd capil darimana 
? 

881.  
Saksi/Ayu 

Tdk ku perhatikan pak 

882.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Tp ktp itu ktp parepare yg pnuya kah sprti kt secara 
umum? 

883.  
Saksi/Ayu 

Iye pak 

884.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya sy perlihatkan apakah diatas ktpnya seperti ini 
provinsi Sulawesi selatan kota parepare? Bs kedepn 
dlu lht ndpp sy perlihatkan dlu ktp sy 

885.  
Saksi/Ayu 

Iye pak ktp smua yg bgni 
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886.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Yg saudara Muhammad asri perlihatkan? 

887.  
Saksi/Ayu 

Iye pak ktp 

888.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Provinsi Sulawesi selatan kota parepare? Sprti itu yg 
saudara lht? 

889.  
Saksi/Ayu 

Iye pak 

890.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik selanjutnya td ditambahkan bahwa ada pemilih 
yg atas nama Muhammad asri trus dia menggunakan 
dpk dan memperlihatkan ktp yg sessuai majelis 
perlihatkan dgn kop provinsi Sulawesi selatan kota 
parepare, bskah saudara jelaskan pdsaat itu sekitar 
pukul brp saudara asri ini masuk memberikan hak 
suaranya? 

891.  
Saksi/Ayu Klu tdk slh pak jam 12 pak krn jam 12 itu diterimami 

dpk 

892.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jam 12 ya? Pdsaat masuk ini dia masih antri atau 
lgsung masuk? 

893.  
Saksi/Ayu 

Msh antri pak 

894.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jd sm skli pdsaat pemilih yg bernama Muhammad 
asri masuk menggunakan hak pilih tdk 
memperlihatkan identitas lain ataukah tdk 
meperlihatkan dokumen lain selain hanya membawa 
ktp ? 

895.  
Saksi/Ayu 

Iiye pak 

896.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Bgtu ya, bu ketua kpps? 

897.  
Saksi/Suardiman 

Iya pakk 

898.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Ibu menyaksikan jg bhw hanya membawa ktp? 

899.  
Saksi/Suardiman 

Hanya membawa ktp 

900.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik selanjutnya saudara pelapor, ada yg mau 
disampaikan? 

901.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh 

Baik saudara saksi sy ke ibu ketua dulu, td sy 
mendengar bhw jika seseorg yg menggunakan hak 
pilihnya dia dari dpk ataupun dptb itu saudara saksi 
tdk semua mengumumkan ke saksi lain ke saksi yg 
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hadir atau peserta pemilih yg lain bhw ini ada pemilih 
diluar dripd domisilih parepare 

902.  
Saksi/Suardiman 

Disetiap kejadian ini sy biasa memberitahukan sy 
biasa mengumumkan menyampaikan bhw dptb itu 
harus ada forum a nya atau krtu dari kpu yg 
diperlihatkan nah bgtu jg dgn kto 

903.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh Tdk diperlihatkan ? 

904.  
Saksi/Suardiman 

Diperlihatkan 

905.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh Semuanya diperlihatkan? Dari  dptb 9 dpk 8 ? 

906.  
Saksi/Suardiman 9 itu bhkan kami setiapsy umumkan spy sksi 

mendengr ini pemilih dptb atas nama ini, sy sebut 

907.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh Ada dftr hadir? 

908.  
Saksi/Suardiman 

Ada lengkap 

909.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh 

Sy ke saksi ibu ayu, saudara saksi mengatakan bhw 
salah satu pemilih dpk yg atas nm Muhammad asri ini 
kt menduga dia tdk berdomisilih di kota parepare tp 
asalnya dari Kalimantan sesuai dgn ktp dan kk, td 
saudara ayu mengatakan bhw mmg dia pke ktp 
modelnya, yg sy pertanyakan apakah ibu ayu itu 
memperhatikan dgn jelas diperlihatkan atau 
membaca,sempat membaca bhw itu ktpnya mmg 
berdomisilih Kalimantan atau parepare? Krn td 
penjelasanx bu ayau dipertanyakan hanya modelnya 
dia ktp ttpi bu ayu tdk melihat datanya di dlm, tdk 
membaca? 

910.  
Saksi/ayu Klu itu bu kulupami bu krn byk dpk dan itu hari mmg 

bgtu yg diperlihatkan ibu 

911.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh 

Ya sekedar mengingatkan, izin majelis disini anda sdh 
disumpah, kt mohon saudara saksi menjawab sjujur-
jujurnya kejadian nya yg benar-benar trjadi. Kt dsni 
bkn meng-intevensi tp krn kt sdh diambil sumpahnya. 
Bisa dipertegas skli lg bhw sy melihat modelnya ktp 
elektronik ttpi sy tdk melihat data isi  didlm ktp 
tersebut yg tertulis di ktp tersebut, simple sj, ckup 
majelis. 

912.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Ckup ya, saudara terlapor ada yg ingin ditanyakan? 

913.  
Terlapor/Ariyani 

Menyambung dari saudara pelapor, td ibu terakhir 
menanyakan dipastikan semua ktp lapadde, ini kt 
bcakan? Kt bc? 

914.  
Saksi/ayu 

Sy bc ji bu 

915.  
Terlapor/Ariyani 

Iye dibc 
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916.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh 

Izin majelis td pertanyaan yg sdh tdk perlu 
dipertanyakan lg krn khwtirnya ada intevensi lain, krn 
dia sdh jwb lupa  ya lupa 

917.  
918.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Pake mik, tlong melalui majelis ya klu mau bcr 

919.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh Siap 

920.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Dijwb pake mik 

921.  
Terlapor/Ariyani 

Cukup,  sy tdk mengulang-ulangi yg td cm mereview 
pertanyaan yg td adek ibu katakan kt memastikan 
semua berktp lapadde, td pertanyaannya apakah kt 
lht isix bgmn kemudian kt tau klu itu ktp lapadde klu kt 
tdk bci, na itu, kemudian sy lanjut lg, apakah pemilih 
dpk yg hadir ada kt dokumentasikan ktp atau 
difotokopi? Ada atau tdk? 

922.  
923.  

Saksi/ayu 
Ada sebagian ibu 

924.  
Terlapor/Ariyani 

Ada sebgian, oke kemudian dptb salinan itu ada 
dibagikan ke saksi? Kan ada salinan dptb apa semua 
dibagikan ke saksi? 

925.  
Saksi/ayu 

Dibagikan 

926.  
Terlapor/Ariyani 

Dibagikan oke, Izin pimpinan apa boleh foto yg itu 
dilht? Siapa tau ada Muhammad asri disitu 
 

927.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Ssilahkan di tampilkan, kt sidang pembuktian ini 
pemberian saksi tdk apa-apa ditampilan 

928.  
Terlapor/Ariyani 

Difotokopi atau difoto? 

929.  
Saksi/ayu 

Ktpji 

930.  
Terlapor/Ariyani 

Yg td sy txkan adakah difoto atau fotocopy ? 

931.  
Saksi/ayu 

Klu yg difoto bu tdk ada, tp ada sebagian difotocopi 

932.  
Terlapor/Ariyani 

Yg sy maksud, difotokopi ktpnya? 

933.  
Saksi/ayu 

Msuk di kotak suara 

934.  
Terlapor/Ariyani 

Oo kt kasi masuk dlm kotak dih, oiye terimkasih 

935.  
936.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Oke, baik sdh cukup? Cukup ya , majellils ada  yg 
mau disampaikan? Cukup ya, terakhir saudara ketua, 
ketua kpps menyebutkan setiap pemilih yg 
menggunakan dptb dan dpk itu disampaikan kepada 
seluruh saksi bhw ada kejadian itu dgn 
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memperlihatkan    ktpnya ? 

937.  
Saksi/Suardiman Izin yg sy sebut pak, setiap mereka mau mencoblos 

sy membaca krtu ininya sj setiap sy berikan kartu 

938.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Apa yg dibc? 

939.  
Saksi/Suardiman Krtu dptb, dptb itu sy bc dan sy didengarkan semua 

saksi semua 

940.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Dptb inikan ada surat dari kpu, pindah memilih 
saudari membacakan? 

941.  
Saksi/Suardiman 

Iya 

942.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Nah apakah perlakuan yg sm ketika ada pemilih yg 
msuk kategori dpk apakah saudari ketua jg 
menyampaikan hal yg sm kedepan saksi bhw ini ada 
pemilih dpk kelurahan ini ktpnya ? 

943.  
Saksi/Suardiman Izin ada sebagian sy sebut bhw ini dpk termasuk sprti 

suami sy pak 

944.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Ibu sebutkn? 

945.  
Saksi/Suardiman 

Iya, 

946.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

nah apakah ini disampaikan jg ketika saurdara 
Muhammad asri ini mau menyalurkan hak suaranya 
melalui dpk ? 

947.  
Saksi/Suardiman Izin pak seingat sy setiap sy ebut ini dptb ini pemilih 

dpk 

948.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Disebutkan namanya? 

949.  
Saksi/Suardiman 

Iya 

950.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Saudari ketua apakah msh ingat termasuk 
Muhammad asri ini jg disampaikan seperti itu? 

951.  
Saksi/Suardiman 

Iya pak 

952.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Disampaikan ke dpn saksi? 

953.  
Saksi/Suardiman 

Ke dpn saksi krn mereka mencontreng  dftr hadir 

954.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Cukup, terakhir msh ada penyampaian pelapor? 
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asnun 

955.  
Saksi/Suardiman 

Cukup yg mulia 

956.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Cukup ya terlapor msh ada? 

957.  
Saksi/Suardiman 

Cukup 

958.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Baik teimakasih kehadiran saudari ketua kpps 1 dan 
kpps 4 silahkan kembali ke tempat. Msh ada saksi 
lain? 

959.  
Terlapor/Ariyani 

Izin yg mulia ada, saksi dari partai PAN 

960.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Atas nama siapa? 

961.  
Terlapor/Ariyani 

Atas nama Muhammad takhrim 

962.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis Pembacaan sumpah janji Muhammad takhrim 

963.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Baru sj sdh diambil sumpahnya, saudara saksi 
apakah saudara hadir pada rekap tingkat ppk 
dikecamatan ujung? 

964.  
Saksi/Takhrim 

Izin hadir 

965.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Hadir ya, jd keskasian saudara ditngkat ppk bkn di 
tps? 

966.  
Saksi/Takhrim 

Betul 

967.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Direkap kecamatan ujung ada 2 panel, panel 1 dan 
panel 2 saudara hadir dipanel brp? 

968.  
Saksi/Takhrim 

Dipanel 1 gntian dan panel 2 

969.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Bergantian 

970.  
Saksi/Takhrim 

Tp lebih byk dipanel 1 

971.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Dipanel 1 saudara bs jelaskan tps mn sj yg dihitung 
dipanel 1? Klurahan apa? 
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972.  
Saksi/Takhrim 

Kelurahan lapadde 

973.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Di kelurahan lapadde ada 41  tps, saudara hadir 
saudara saksikan di rekap tingkat ppk di tps brp sj yg 
saudara saksikan langsung? 

974.  
Saksi/Takhrim 

Hamper semuanya 

975.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
1 sampai 41? 

976.  
Saksi/Takhrim 

Sepertinya di 39 sy tdk ada 

977.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

39 tdk ada, baik saudara saksi, menurut saudara apa 
yg saudara lht atau kah msh saudara  ingat apa 
kejadian khusus ataukah ada kejadian yg 
berkeberatan pdsaat rekap di tps 6 kelurahan 
lapadde? 

978.  
Saksi/Takhrim 

Izin majelis, seingat sj dan yg mmg terjadi, out adanya 
perbedaan suara diakibatkan yg pertama, kesalahan 
prtm itu suara yg dicoblos pada partai dan caleg itu 
dihitung 1 ke caleg 1 ke partai nah itu yg sempat kami 
complain makanya diadakan pembukaan kotak 
dilakukan perhitungan ulang dan disesuaikan dgn 
angka tolli-tollinya itu dan Alhamdulillah ketemu 
selisihnya dmn setelah dihitung ulang semuanya klop 
dgn jumlah dpt yg menggunakan hak suara  dptb dan 
dpk bgtupun di tps –tps selanjutnya 

979.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Jd saudara menyaksikan lgsung ada penghiptungan 
suara ulang di tps 6 

980.  
Saksi/Takhrim 

Iya di tps 6 

981.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Bisa saudara jelaskan ini dimulai dgn penghitungan 
apakah ada keberatan saksi atau inisiatif ppk sendiri 

982.  
Saksi/Takhrim 

Ada keberatan saksi 

983.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Dari partai ? 

984.  
Saksi/Takhrim 

PAN, sy sendiri 

985.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Saudara sendiri ya, tp setelah dilakukan 
penghitungan ulang dan ppk melakukan pembetulan 
koreksi pd c plano apakah msh ada keberatan saksi 
selanjtnya? 

986.  
Saksi/Takhrim 

Ada krg pst tps brp yg jelas ditemukan selisih suara 
dan dilakukan pencocokan ada dikoreksi stelah kt 
koreksi bersama-sama dgn ppk pps beserta para 
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saksi ternyata ditemukan ada 2 dpk setelah kami 
lakukan pencocokan, kt lakukan pencocokan tolli-tolli 
dan ternyata setelah kt lakukan pencocokan tolli-tolli 
kt membuka kotak suara dpr ri, 

987.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Ini tps brp? 

988.  
Saksi/Takhrim 

Krg jelas tps brp 

989.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Krg tau ya 

990.  
Saksi/Takhrim 

Ya, yg jelas pdsaat itu setelah km cocokkan akhirnya 
ktemu smua selisihnya dimana  krn itu td yg 2 itu yg 
mmg dikasi presiden 2 org, tps brp itu? 

991.  
Terlapor/Ariyani 

………. 

992.  
Saksi/Takhrim Yg didptkan ktp luar org mencoblos ada dikasi 

presiden ppwp,setelah kt buka dpr ri 

993.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Itu tps brp td yg jelaskan? 15 tdk masuk di dalil, tdk 
perlu dijelaskan 

994.  
Saksi/Takhrim 

Dan semuanya hamper bgtu smua kasusnya, 

995.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Di tps 16 jg bgtu? 

996.  
Saksi/Takhrim 

Hamper, smua hamper kasusnya sm, dmn ada dpk yg 
jumlahnya agak selisih dgn 4 kertas suara lainnya 
sehingga kami lakukan pencocokan dilakukan 
penghapusan secara manual dan kt buka kotaknya  
rata-rata klop dstu, 

997.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Jd stelah membuka kotak ? 

998.  
Saksi/Takhrim Klop dari dpt, dptb dan dpk, brp yg dpt kotak suara 5, 

brp org yg mendpt kertas suara cm 1 

999.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Yg mmbuka kotak td ini apa yg dicari dlm kotak itu utk 
mencocokkan ? 

1000.  
Saksi/Takhrim 

Jumlah dpt dptb dan dpk 

1001.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Dari cplano? C planonya dibuka oleh ppk 
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1002.  
Saksi/Takhrim 

Iya 

1003.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Trus dasar utk mmperbaiki patokannya drimn ppk 
melakukan perbaikan? 

1004.  
Saksi/Takhrim 

Tolli-tollinya 

1005.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Tolli-tollinya dihitung kembali? 

1006.  
Saksi/Takhrim 

Iya 

1007.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Di tps 26 saudara jg menyaksikan? 
Tdk ya? Klu ragu dikatakan sj tdk menyaksikan 
Ditps 29? 

1008.  
Saksi/Takhrim 

Ada 

1009.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Apa kejadian disitu? Saudara bs jelaskan? 

1010.  
Saksi/Takhrim 

Intinya hampis sm smua 

1011.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Ketidaksesuaian ya? 

1012.  
Saksi/Takhrim 

Ketidaksesuaian, intinya kebnykan dilakukan koreksi 
itu krn human error bkn dri dpk error dan ketika 
dilakukan pncocokan itu semuanya sm klop dri jumlah 
data dptb dpk dan dpt, dan periu majelis ketahui bhw 
diantara byk saksi yg menginginkan atau keberatan 
terhadap perhitungan rekap dikecamatan ketika kami 
membuka saksi yg keberatan itu byk yg bubar tdk 
menyaksikan lgsung perhitungan ulang 

1013.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Iya akan terungkap semua disidang saudara, ada dalil 
yg mengatakan bhw ada intevensi trhdp saksi dan 
ada slh seorg staf kpu yg melakukan intervensi pd 
rekap tingkat ppk apa sudara menyaksikan itu 

1014.  
Saksi/Takhrim 

Ini sebenarnya bkn intervensi pak krn km harus 
mendatangkan kpps utk mmberikan penjelasan, dabn 
stelah dilakukan pencocokan sesuai dgn penjelasan 
dari kppsnya, mk kami berinisiatif para saksi utk lebih 
mempercayai kpps disbanding harus mmbuka lebih 
byk kotak suara 

1015.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Pertanyaan sy apakh mmg ada staf kpu kota 
parepare yg melakuakn intervensi pd penghitungan 
tingkat ppk? 

1016.  
Saksi/Takhrim 

Klu menurut sy ini bkn intervensi brrti jwbn sy tdk ad 
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1017.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Bs saudara jelaskan apa yg staf kpu jelaskn disana? 

1018.  
Saksi/Takhrim 

Dia hnya menjelaskan bhw aturannya sprti ini, sprti 
ini, sprti ini entah apalah yg dibahas, yg jelas pdsaat 
itu ada beberapa saksi parpol menyatakan bhw kami 
sepakat dgn pnjelasan dri kppsnya krn setelah 
dilakukan penghitungn secara manual melalui tolli-
tollinya itu klop dgn pnjelasan kpps 

1019.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Termasuk di tps 39 dan 41? 
Selain tps 6 perhitungan suara ulang saudara skis bs 
jelaskn di tps mnlg ada penghitungan suara ulang? 

1020.  
Saksi/Takhrim 

Yg sy tdk ikuti itu 39-41 

1021.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Sdh tdk diikuti ya, baik ckup, silahkan saudara 
pelapor ada yg mau dikonfirmasi? 

1022.  
Pelapor/Kuasa hukum 

arni,sh 

Mohon izin sy kuasa hukum dari pelapor tdk 
memberikan pertanyaan apapun utk saudara saksi 
krn sy hnya fokus pd saksi sy dan kpd saksi trlapor 
yaitu kpps tdk dgn saksi dri partai 

1023.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Baik, saudara terlapor ad yg mau disampaikan? 
Cukup ya, majelis? Ya silahkan 

1024.  
Majelis pemeriksa/Fadly 

azis 

Ya saudara saksi sy hanya mempertegas terkait td yg 
saudara saksikan bhw hamper diseluruh rangkaian 
rekap diseluruh  kecamatan mulai dari tps 1 snpai tps 
38 brrti ya krn tps 39-41 tdk diiikuti,dri proses rekap  
itu dari kecamatan td saksi menyampaikan bhw dari 
beberapa perselisihan data dan hamper merata 
kasusnya, yg sy inginpetegas sblm dilakukan 
pencocokan di c plano dan apakah saksi yg hadir 
pdsaat itu masing-masing memegang c salinn? 

1025.  
Saksi/Takhrim 

Iya 

1026.  
Majelis pemeriksa/Fadly 

azis 

Dan dri hasil perubahan di plano itu apakah ppk 
melakukan prubahan jg di c salinan yg jg dipegang 
oleh saksi? 

1027.  
Saksi/Takhrim 

Bg sy, sy prrbaiki yg mulia 

1028.  
Majelis pemeriksa/Fadly 

azis 

Dri hasil perbaikan c plano, sblmnya apakh dilakukan 
penghhitungan ulang yg dilakukan oleh ppk dan 
hasilnya klop? 
Oke itu sj 

1029.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Saudara saksi td menyampaikan menghadiri rekap 
utk kel.lapadde tps 1 sampai 38 brrti trmsuk di dlmx 
adalah tps 26 dan 29 betul demikian? 
Apakah saudara saksi menghdiri rekap utk tps 26 dan 
29? 
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1030.  
Saksi/Takhrim 

Hadir krn sempat terjadi pertukaran lg ruang sebelah 

1031.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati Panel 2? 

1032.  
Saksi/Takhrim 

Panel 2 

1033.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 
Berrti utk tps 26 tdk dihadiri? Bkn saudara saksi ygy 
menyaksikan disitu? 

1034.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 
Izin majelis, klu lupa blg lupa, saksi tdk usah mencri 
tahu kpd terlapor utk diingtkan 

1035.  
Saksi/Takhrim 

Lupa majelis 

1036.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati Klu demikian cukup 

1037.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Arni,SH 

Ini sekedar saran sj kpd saksi, saksi kt sm2 ini wlupun 
sy tdk diambil sumpah ttpi sy disini kehadiran kt bkn 
mengatakan ada intevensi dan ataupun harus ada 
bersikap nertral krn setau sy saksi ini jarang hadir klu 
bkn sy nelfon utk hadir, jd mohon anda sdh disumpah, 
kt kuat dugaan  anda ada keberpihakan itu Tuhan yg 
tau tp tlong jwb yg sejujurnya sesuai hati nurani ta 
dan itu ada pembenaran pd sy ckup sekian majelis, 

1038.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Cukup ya, sy kira sdh cukup, terimakasih kehadiran 
saudara saksi. 
Selanjutnya saudara terlapor msh ada yg mau 
dihadirkan? Td permintaan kpps 39 blm hadir? 

1039.  
Terlapor/Ariyani 

Izin yg mulia td kppsnya sedari pagi menunggu tiba-
tiba sore ini dia skit kepala, jd mohon maaf dia plg, 
Klu kpps 4 posisinya saat ini masih bekerja disenang 
hati jd tdk diizinkn meninggalkan pekerjaannya 

1040.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Oh bgtu ya, nnt disampaikan sj di semua jwbn 
terlapor semua ttg td disampaikan pelapor, 
selanjutnya kt mnt kehadiran lembaga yg kt sdh 
undang sbgai lembaga pemberi keterangan sdh hadir 
ketua dan anggota kpu disilahkan mengambil tempat, 
beliau tdk diambil sumpahnya lg krn telah melekat 
sumpah pd jabatan yg diemban pd saat dilantik 

1041.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Kpd saudara pemberi keterangan hdir disni ada 
bebrapa dalil yg disampaikan oleh pelapor ttg 
kejadian-kejadian apakah kejadian khusus kberatan 
saksi pd saat rekapitulasi tingkat ppk apakahada 
diantara saudara pemberi keterangan yg hadir pdsaat 
itu ? 

1042.  
KPU/ilham 

Siap yg mulia sy yg hadir, sebagian tps sy yg hadir 

1043.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Sdkit mmberikan keterangan ada terungkap dlm fakta 
sidang bhw ada staf kpu yg hadir dan difakta bhw 
dilakukan intervensi nmun pd dasarnya beberapa 
saksi mengatakan bkn bentuk intervensi, apakah 
mmg memungkinkan regulasi yg dihasilkn oleh… 
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KETERANGAN/DIALOG YANG DISAMPAIKAN  

DALAM SIDANG PEMERIKSAAN 

Sy ulangi ya apakh mmg memungkinkn regulasi 
saudara yg pdsaat rekap tingkt kpu ada jg staf kpu 
hadir disitu dan mnjelaskan ke bbrpa peserta terkait 
aturan-aturan atau tatacara melakukan penghitungan  
ulang ditingkat ppk apakah benar ada yg hadir spti itu 
dan klul ada apakah ini dibenarkan sesuai regulasi 
anda ? 

1044.  
KPU/ilham 

Mmg pdsaat kejadian ada staf kpu yg mmbntu tmn-
tmn ppk utk menyelsaikan mslh cm itu, intervensi tdk 
ada yg mulia, pdsaat itu ada perselisihan di dlm jd staf 
kpu menyarankan ke ppk utk model c kejadian khusus 
kpd saksi yg keberatan, cm itu 

1045.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Staf kpu yg menyampaikan itu? 

1046.  
KPU/ilham 

Iye dgn diberikan pandangan ke tmn-tmn ppk 
mmberikan model c kejadian khusus atau keberatan 
saksi, 

1047.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Prtanyaan lg, apakjh mmg memungkinkn staf yg hadir 
disitu diberikan mandat dan surat tugas utk dia yg 
menyampaikan lgsung saksi mekanisme tatacara 
prosedur yg dilakukan ppk kec.ujung? 

1048.  
KPU/Nur islah 

Jd yg diatur di baik pkpu 5 kpd rekapitulasi kpt 6 mmg 
tdk ada diatur bhw staf yg menyampaikan hal tersebut 
di forum krn itu adalah bagiannya ppk, tetapi krn 
mngkin sy tdk hadir pdsaat itu, sy melihat bhw ini bkn 
ranahnya menyampaikan ke forum krn itu ranahnya 
ppk, mngkin hanya mmberikan pertimbangan kpd ppk 
utk menyampaikan kpd saksi, krn klu forum 
rekapitulasi adalah forumnya ppk 

1049.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jd klu staf yg hadir disana menurut saudara pemberi 
ket nd boleh ya staf yg berinteraksi lgsung dgn saksi-
saksi disana? 

1050.  
KPU/ketua 

Jd mmg ada staf yg kami tempatkan setiap 
kecamatan, baik sbgai operator atau sbgai tim 
monitoring, km men-SK kan itu bhw dia, memberikan 
srt tugas kpd mereka utk stiap kecamatan ada mmg 
org tugas dstu utk memonitoring prkembangan-
perkembangan yg trjdi di kea, nh jd pandangan sy 
bhw mereka hnya memonitoring, mngkin mmbrikan 
saran-saran kpd ppk pdsaat itu 

1051.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Baik, bs saudara pemberi keterangan mekanisme 
keberatan saksi itu hrusnya diselesaikan  sprti apa 
menurut peraturan peruu krn dari dalil yg disampaikan 
oleh pelapor da nada beberapa sksi yg telah diperiksa 
ada penyampaian bhw ditwrkan kesepakatan kpd 
saksi pdsaat mau mengoreksi ataukah keberatan 
saksi, bs saudara memberikan kejelasan mekanisme 
penyelesaian keberatan ataukah kejadian khusus itu 
apakah sbnrx mekanismex sprti apa? 

1052.  
KPU/ketua Klu di juknis 219 trkait mekanisme dan penyelesaian 

keberatan saksi mestinya opsi pling trakhir nah stlh 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG DISAMPAIKAN  

DALAM SIDANG PEMERIKSAAN 

mmg dilakukan pmbetuln pmbetulasn terhadap mslh-
mslh yg ada ketika saksi ttp ngotot pd saat rekap 
tingkat kecamatan ttpi sksi msh tdk mnerima hasilnya, 
maka opsi terkahir diberikan c kejadian khusus kpd 
saksi  utk dituliskan terkait kronologi atau alur cerita 
yg tmn-tmn saksi yg tdk sepakati, 
Tambahan.. 

1053.  
KPU/islah 

Ya sy lanjutkan sj bhw di kpt 219 sdh disampaikan 
oleh pak ketua cm  mgkin sy menambahkan sbgai 
bahan ditulis sesuai dgn norma penyelesaian 
keberatan saksi di kpt 219 di hal.36 37, 
1.saksi n panwaslu kec dpt mngajukan keberatan  
terhadap prosedur dan atau selisih rekapitulasi hasil 
penghitungan perolehan suara di kecamatan  kpd 
ppk, apabila terdapat hal yg tdk sesuai peraturan 
perundang-undangan 
2. dlm hal terdpt keberatan trhdp prosedur yg diajukan 
oleh saksi atau panwaslu kecamatan, ppk wjib 
mnjelaskn prosdur rekapitulasi dan atau penyelesaian 
keberatan  tersebut, itu dijelaskan klu ada keberatan, 
dlm hal terdpt keberatan terhdp selisih rekapitulasi 
hasil penghitungan pperoleh …. 
(membaca regulasi) 

1054.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi menurut saudari apakah ketika keberatan saksi 
ini secara lisan yang telah ditindaklanjuti tidak perlu 
lagi dituliskan di form kejadian husus dan keberatan 
saksi? 

1055.  
KPU/islah 

Ya jadi ada dua jenis keberatan saksi keberatan saksi 
yang diselesaikan dan  keberatan saksi yang tidak ter 
selesaikan Jadi semua tetap ditulis di situ beserta 
penyelesaiannya Kalau dia diselesaikan 

1056.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Jadi bukan dengan atas kesepakatan ya? 

1057.  
KPU/islah 

Bukan atas kesepakatan 

1058.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
menindak lanjuti Keberatan saksi persaksi ? 

1059.  
KPU/islah jika ada keberatan langsung diselesaikan kemudian 

dicatat di form keberatan 

1060.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Bukan dengan menawarkan ke saksi lain bahwa 
bagaimana ?tdk ya 

1061.  
KPU/islah ya bukan, Berdasarkan proseduryg seharusnya 

mereka lakukan 

1062.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Saksi persaksi sesuai haknya mereka Ditindaklanjuti 
jadi walaupun telah ditindaklanjuti keberatan saksi 
tetap dicatat the kejadian husus? 
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KETERANGAN/DIALOG YANG DISAMPAIKAN  
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1063.  
KPU/islah 

Iya dia di keberatan saksi atau kejadian husus 

1064.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Terakhir ada di dalilkan oleh pelapor apakah 
memungkinkan berKTP sesuai keterangan saksi tadi 
berKTP Parepare tetapi masih mempunyai data data 
pemilih yang beralamat di provinsi lain tapi tetap 
sudah menggunakan hak pilih nya keterangan saksi 
KPPS bahwa masuk DPK tetapi tetap memakai KTP 
berdomisili Parepare 

1065.  
KPU/islah 

Iya di KTT 066 menyampaikan ketika orang terdaftar 
di dapil ada yang berbeda di 2024 ini di KTT 066 ini 
itu kalau dia terdaftar di DPTb luar misalnya tapi 
kemudian dia pindah di berdomisili di Parepare itu 
tetap bisa di akomodir sebagai pemilih DPK walaupun 
dia terdaftar Di DP T2 

1066.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Masih memungkinkan? 

1067.  
KPU/islah 

iya 

1068.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
diregulasi mn ? 

1069.  
KPU/islah 

KPT 066, Saya carikan dulu pimpinan 

1070.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

ya bisa disebutkan dulu biar jelas di persidangan? 
sambil menunggu dicari satu lagi yang ingin kami 
sampaikan sebelum menyerahkan kepada terlapor 
terlapor de facto persidangan juga ada bukti tadi yang 
disampaikan beberapa pelapor dan saksi ada DP T 
yang sudah dicoret karena datanya sudah pindh 
tetapi yang bersangkutan masih menyampaikan atau 
menggunakan hak pilih nya di DP T yang asalnya ada 
di daftar tersebut yang sudah dicoret Apakah ini 
memungkinkan secara regulasi saudara dengan 
peraturan Kpu ? 

1071.  
KPU/islah 

Iya jadi kalau misalnya ada orang yang pindah karena 
karena misalnya dia memenuhi sembilan alasan itu 
kemudian ternyata ada  menjelang hari Dia tidak jadi 
maka dia memungkinkan memberikan syarat pindah 
dan kembali di DP T nya 

1072.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Walaupun sudah dicoret  di dpt? I jadi fakta yang ada 
dia terdaftar di DPT kelurahan Lapadde Tambahan 
TPS tiga sembilan? 

1073.  
KPU/Ketua 

Kalau tetap ada namanya di DCT berarti dia terdaftar 
tercoret yang dimaksud ketika dia hilang tapi selama 
di absen dpt ada Berarti selama itu dia terdaftar 
sebagai pemilih daftar tetap di daftar tersebut kalau 
tercoret di sini berartikan ada pihak yang sengaja 
mencoret 
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1074.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Tabe sdkit sy meluruskan 

1075.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Sbntr pelapor diberikan kesempatan 

1076.  
KPU/islah Mungkin bisa dijelaskan konkritnya bagaimana karena 

kita tidak mengikuti dari awal 

1077.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi daftar pemilih yang di berikan Seluruh saksi 
termasuk bukan salinan daftar pemilih tetap yang 
dibagikan oleh seluruh saksi dan pengawas TPS di 
TPS di sini ada yang sudah dicoret terus 
keterangannya pindah memilih 

1078.  
KPU/islah 

Boleh ijin lihat pimpinan 

1079.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Sebentar namun pada faktanya Yang bersangkutan 
tetap kembali menggunakan hak pilih nya di TPS 
tersebut dengan membawa KTP dan C panggilan 
memilih yang dikategorikan masuk di DPK bisa 
saudara melihat ke depan? iya jadi pertanyaannya 
saudari pemberi keterangan telah lihat bukti 
pertanyaannya apakah ini menurut regulasi saudara 
masih memungkinkan untuk menggunakan hak pilih 
nya dengan membawa C panggilan memilih dan KTP 
sesuai yang dikatakan saksi tadi 

1080.  
KPU/islah 

jadi kalau saya melihat data itu sepertinya orang ini 
pernah mengurus pindah memilih sebelumnya 
kemudian entah mengapa mungkin karena alasan 
tidak jadi misalnya dia tidak bekerja pada hari itu dia 
tidak jadi pindah memilih dia tidak jadi pindah memilih 
kemudian dia itu terbit memang C pemberitahuan nya 
karena C pemberitahuan itu di jauh jauh hari sudah 
dibawa ke percetakan Nah pada saat diserahkan jadi 
posisi seperti ini bisa saja terjadi pimpinan sidang 
karena Orang ini membatalkan pindah memilih nya di 
wilayah yang dia pindah tapi memilih untuk kembali 
ke DP T nya seperti itu 

1081.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Tetapi apakah memungkinkan KPPS Membagikan C 
panggilan ini walaupun tidak star pemilih tetap dia 
sudah dicoret? 

1082.  
KPU/islah 

Iya mestinya pada saat jadi  saya belum mengkaji Ini 
lebih dalam kalau memang dia sudah mendapatkan 
kelanjutan pembatalan pindah memilih berarti dia 
boleh kembali ke DPztnya dan mendapatkan C  
pemberitahuan 

1083.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

seperti itu ya baik dia boleh kembali cuma pertanyaan 
saya apakah memang ketika DP teh sudah dicoret itu 
data datanya ada di KPPS pada saat membagikan cie 
panggilan ini karena pertanyaannya Sasih tadi 
menyampaikan orang tersebut memilih dan 
memperlihatkan KTP dan C panggilan memilih 
pertanyaan saya apakah masih boleh sih panggilan 
memilih ini dibagikan kepada orang yang sudah 
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tercoret Di DP T? 

1084.  
KPU/Ketua 

jadi untuk pertanyaan ini sebenarnya di Datin tapi 
sebenarnya pada dasarnya wlpun dia dicoret 
Meskipun Pada saat hari H yang bersangkutan 
datang memilih dia bisa dimasukkan dalam kategori 
DPK minimal dia pake DP T nya dan memilih di TPS 
ataupun tidak dia tetap akan bisa dilayani kalaupun 
tidak memakai DP T nya tadi dia bisa melak dilakukan 
DPK Karena KTP-nya domisili di setempat dan 
mendapatkan lima surat suara begitu majelis 
Tambahan karena perdebatan ini terkait pindah 
memilih kemudian batal kemudian datang lagi memilih 
ini sudah menjadi perdebatan jauh hari oleh teman 
teman KPU di semua kabupaten kota di provinsi 
Sulawesi Selatan dan pada Tanggal berapa itu ya 
Kadis teknis provinsi kebijakan terkait itu hari bisa 

1085.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Bisa ya jadi regulasi yang membenarkan itu di mana? 

1086.  
 

Maksudnya yang perlu dipahami DPK adalah orang 
yang tidak terdaftar di DPTb ataupun DPt tetapi ber 
KTP domisili setempat bisa dilayani Bisa dilayani 
sebagai DPK kalaupun itu menjadi persoalan terkait 
DPTb nya tadi dihapus 

1087.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi masih memungkinkan ya untuk di menyampaikan 
hak suaranya di TPS asal? 

1088.  
KPU/Ketua 

Boleh 

1089.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Baik mungkin sudah ditemukan tadi regulasi nya? 

1090.  
KPU/Islah 

Iya KPT 066 halaman 43 poin p 

1091.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Bisa disebutkan? 

1092.  
KPU/Islah 

(membacakan regulasi tersebut) 

1093.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Oke baik selanjutnya silahkan pelapor 

1094.  
Pelapor/Kuasa hukum 

terima kasih majelis mohon ijin pada pihak 
penyelenggara dari pihak KPU ada sedikit pertanyaan 
dari saya ingin saya luruskan tentang di TPS tiga 
sembilan yang mana ada DP T yang tadinya sudah 
dicoret dari DP T kemudian diberikan keterangan 
pindah memilih mohon fokus tadek karena kita 
membahas agak lama nantinya yang tadi kita 
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mengarah kepada KBT 066 halaman empat tiga poin 
P di sini saya meluruskan yang tadinya jawaban pihak 
KPU  mengatakan berarti harus dia dalam masuk 
DPK Bagaimana Kalau dari pihak PPS tidak 
memasukkan data pada daftar DPK ataupun DPTb 

1095.  
KPU/Islah 

jadi norma nya memang Kalau sudah seperti itu jadi 
terkait ini ijin pimpinan sedang karena memang dari 
sisi norma tidak ada tapi arahan KPU provinsi 
mengatakan bahwa kalau misal ada orang yang 
begini seharusnya dia melakukan pembatalan pindah 
memilih karena melakukan  pembatalan pindah 
memilih Otomatis surat pindah memilih nya itu batal 
yang pencoretan tadi itu pun batal sehingga kembali 
ke DP T 

1096.  
Pelapor/Kuasa hukum kembali ke  DP T? Tadi ada jawaban harus dialihkan 

ke DPK 

1097.  
KPU/Islah 

Tadi itu masih koreksi 

1098.  
Pelapor/Kuasa hukum Jadi kalau dia tidak pindah dpk Ada pelanggaran 

kan? 

1099.  
KPU/Islah 

Sekarang kami harus mengkaji dulu pelanggaran itu 
di ranahnya Bawaslu kami tidak bisa menyimpulkan 
berdasarkan informasi saj 

1100.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Yang kita perlu pahami bahwa jika ada di dalam DP 
teh yang sudah tercoret namanya dia sudah ada 
keterangan pindah memilih lantas dia harus hadir 
kembali di situ menggunakan hak suaranya artinya  
dia harus masuk terdaftar DPK atau DPTb? 

1101.  
KPU/Islah 

Dia mohon maaf tadi saya bilang hal ini kalo 
ditunjukkan regulasinya kami tidak bisa menunjukkan 
seperti poin poin tadi yang disebutkan tapi ini arahan 
dari provinsi mengatakan karena kami menyampaikan 
ketika ada kasus begitu akan dilakukan  nah kpu 
provinsi mengatakan Mengajukan pembatalan pindah 
memilih kemudian dia kembali ke DP T nya 

1102.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Ada arahan tapi bukan aturan ya bukan regulasi 

1103.  
KPU/Islah 

Iya karena itu secara normal tidak ditulis di norma nya 
tidak ada di kpt 066 tidak ada cuma kami pertanyakan 
di provinsi 

1104.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Izin meluruskan sj majelis terkait td di tps 41 
mengatakan bhw ada pemilih yg menggunakan ktp 
dari luar itu kt meluruskan majelis td mengatakan kk 
nya dri parepare kami luruskan dsni kk nya jg msh 
trctat di Kalimantan timur sm dgn ktpnya, bs diberikan 
jwbn 

1105.  
Terlapor/Ariyani 

Dri saksi td tdk mengatakan ada ktp cm kk 

1106.  
 

Jd izin majelis saksi km dri tps 41 td bkn prtxaan sy ke 
pak junaedi ttpi saksi yg ada di dlm perekapan di tps 
41 andi iksan 

1107.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Silahkan diulangi pertnyaanya diperjelas dlu 
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Asnun 

1108.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Prtaxaannya bhw apakah diperbolehkan diberi surat 
suara menurut kpps td dia  berhak diberikan surat 
suara 5 dgn alasan dia dpk, trus sy pertxkan td 
apakah tugas dri kpps  itu hrus mmperhtikan dgn jelas 
dgn teliti ktp yg msuk dlm tps ttpi jwbn dri ketua kpps 
td lupa dia tau nya ada ktp elektronik tp dia tidak 
membaca apakah itu dari luar atau tdk tp dia 
mengakui ada atas nama asri itu  yg mencoblos 

1109.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Sdh jelas prtanyaan dri pelapor? Atau blm mau 
dipertegas lg? 

1110.  
KPU/Islah 

Jd kpt 066 hal.20 ….(membacakan regulasi) 
Yg mau sy pertegas dsni bhw kpps 4 itu hnya 
mmeriksa nm dan nik dia tdk memeriksa alamatn itu 
poinnya klu dia pemilih dpt makanya di kpt 066 itu 
poin p ketika nik ktika dia sdh trcntum nmx di dpt nik 
dan namanya sm itu dia bs diterima jd pemilih dpt 

1111.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Bs dipertegas sdkit 

1112.  
KPU/Islah 

Jd tugasnya kpps 4 ini bu ya pdsaat dia mnerima 
pemilih dpt dia memeriksa nik dan nmnya apabl 
pemilih trdftr dlm dpt anggota kpps 4 memeriksa 
kesesuaian nm pemilih antara form model c 
pmberitahuan kpu dgn ktp el atau suket dan 
memeriksa keseusiaian nm pemilih dgn nik yg 
tercantum model a dftr pemilih yg dipegang oleh kpps 
serta mmberi tanda pd kolom no.urut pemilih dlm 
salinan dpt dgn mnggunakan form model a dftr 
pemilih 

1113.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Prtnyaan apakah dibenarkan oleh pihak kpps 4 oleh 
kpu itu terhadap kpps tdk memeriksa ktp  atau 
identitas krn menurut saksi td dri kpps dia tdk sempat 
membaca dia hanya tau bhw dia elektronik 

1114.  
KPU/Islah 

Ya jd mmg dia mmeriksa nama dan nik nya, soalnya 
tdk hadir pdsaat saksi itu, mngkin mksdnya dia tdk  
memeriksa lg alamatnya krn mmg dsni alamat utk dpt 
tdk diperiksa lg 

1115.  
Pelapor/Kuasa hukum Penjlasan dri kpps sndri cm memeriksa ktp tdk 

memperhatikan apapun 

1116.  
KPU/Islah 

Ya klu dpk tentu dia harus mmeriksa alamatnya, krn 
alamat itulah yg menentukan klu dia krn dpk adalah 
org yg beridentitas di rt rw setempat itu, jd ini td yg sy 
bc dpt 

1117.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Jika dia tdk trdftr di dpt bu? Dia di dpk? 

1118.  
KPU/Islah 

Iya 

1119.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Cukup sekian majelis 

1120.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.zainal 
Silahkan saudara terlapor, 



 

 

NO. PIHAK DISERTAI NAMA 
KETERANGAN/DIALOG YANG DISAMPAIKAN  

DALAM SIDANG PEMERIKSAAN 

asnun 

1121.  
Terlapor/Ariyani 

Trimakasih yg mulia td menggaris bawahi yg 
disampaikan oleh pelapor ktp dan kk Kalimantan tdk 
berkesusaian td dgn prnyataan saksi bhw  ada kk, td 
kami mengulangi mengulangi menanyakan itu apakah 
ada ktp krn kami mau mngetahui ini sbnrnya ktp yg 
mn, kemudian yg berikutnya diawal td penjelasana 
kpps 41 ibu mengatakan sdh dipastikan ktp jln bukit 
madani itu apa klu bkn nm jln yg dibc dan kelurahan, 
trimakasih, jgnki lupa yg disampaikan dri awal td, dan 
sdkit pimpinan bhw pernyataan td dari saksi andi 
iksan itu mengatakan bhw dia tdk melihat ktpnya cm 
kk dia hanya mndengar pernyataan dri org bhw cm kk 
tdk ada ktp 

1122.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.zainal 

asnun 

Baik semua tdk ada masalah smua pembicaraan kt 
terekam disni, msh ada yg mau ditambahkan, terlapor 
cukup ya, saudara pelapor msh ada? 

1123.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Sedikit lg ini cm terkait td pembahaasan yg mslh staf 
kpu yg didlm situ dlm ruang perekapan suara mmg 
posisi staf kpu itu duduk dan ketika trjadi ada insiden 
dia sempat berkomentar dan menunjukkan jarinya ke 
slh satu saksi trmasuk ada jg saksi yg lain dan itu ada 
panwas ygu melihat klu bs kt hadirkan jg, 
menghadirkan jg saksi dri pawnascam 

1124.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.zainal 

asnun 
Sbntr kt sdh undng panwaslu kecamatan setelah ini, 

1125.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Apakh dibenar itu mohon izin ketua dan anggota 
dibenarkan posisi staf kpu itu berbicara diluar dripd 
jalur di dlm perrekapan suara krn yg trjd mmg ada 
intervensi krn saksi meminta klu tdk slh dia meminta 
dri kpps krn dia prtanyakan dasar apa dirubah plano 
dasar dri kpps sdgkan kpps sendiri tdk bs 
menunjukkan akhirnya saksi trsebut marah dan 
meminta form keberatan tp pihak staf kpu itu sndri 
mengambil tindakan yg sy rs tdk dibenarkan artinya 
sbgai penyelenggara dia hanya bs monitoring sesuai 
yg td kt mngatakan tdk mngambil tindakan apapun nnt 
setelah kt mnt dia keluar dri ruangan itu bru  dia 
keluar, itu fakta yg ada dan bkn cm bbrapa yg 
menyaksikan hamper penyelenggara ppk pun jg ada 
melihat ada trjdi insiden antara saksi dan staf kpu, itu 
ygy trjdi mhon izin majleis terimakasih atas wktunya 

1126.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.zainal 

asnun 
Majelis ada yg mau disampaikan? Silahakan 

1127.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Baik Terkait dengan yang di dalil kan pada TPS tiga 
sembilan lapadde Bahwa ada pemilih dalam daftar 
pemilih tetap yang kemudian mengurus pindah 
memilih ini tadi yang sudah kita jelaskan namun saya 
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KETERANGAN/DIALOG YANG DISAMPAIKAN  

DALAM SIDANG PEMERIKSAAN 

ingin mempertegas lagi apakah memang ada jalannya 
orang yang sudah pindah domisili namun terdaftar 
dalam DPT Yang sudah pindah domisili atau pindah 
memilih terus kembali lagi ke Parepare khususnya di 
lapadde Mau memilih apakah itu dibolehkan sesuai 
tadi yang dibacakan di KPt 066 Bahwa bisa diulang 
kembali diperjelas kembali supaya kita bisa mengerti 

1128.  
KPU/Islah 

Saya ulangi kembali karena sepertinya yang 
dimaksudkan finance sidang adalah yang termasuk 
halaman 43 KPT 066 (membacakan regulasi) 

1129.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Mohon maaf bukan yang terdaftar dalam daftar 
pemilih tetap kemudian urus pindah memilih namanya 
tercoret dalam DPt Kemudian kembali ke TPS 
tersebut untuk memilih, Mengulang kembali untuk 
memperjelas semua 

1130.  
KPU/Islah 

Iya jadi kpt 066 pada intinya begini Misalnya kita 
masuk ke contoh konkrit misalnya orang Parepare di 
data oleh Pantarlih KTP Parepare jadi dia masuk DPt 
Kemudian setelah pasca penetapan DPT Dia 
kemudian pergi ke Papua kemudian dia pindah KTP L 
di sana tapi pada saat di hari H ada berada di 
Parepare dia memungkinkan untuk memilih sebagai 
pemilih DPT berdasarkan NIK nya dia yang sudah 
tercantum Di DPt 

1131.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati Walaupun KTP-nya sudah papua? 

1132.  
KPU/Islah 

Walaupun tetapi ketika dia berada di Papua maka dia 
mau DP T di sana tapi ketika dia berada di Parepare 
dia akan menjadi pemilih DPT di Parepare begitu 
yang diatur  dikPT 066 

1133.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati 

Kemudian untuk di TPS empat satu yang tadi 
disampaikan bahwa ada pemilih menggunakan kartu 
keluarga alamat Kalimantan namun KTP-nya yang 
disampaikan oleh saksi KPPS bahwa yang masuk 
memilih itu adalah KTP lapadde Dalam menentukan 
seseorang sah atau tidak boleh menjadi pemilih 
dalam sebuah TPS itu dokumen apa yang paling 
dipedomani yang diatur dalam undang undang ? 

1134.  
KPU/Islah 

kalau di KPT 066 yang pertama itu KTP L kalau KTP 
L nya tidak ada maka dia bisa soto kopi KTP bisa 
elektronik KTP kemudian dia bisa identitas bukti 
dokumen lain yang diterbitkan oleh Disdukcapil yang 
menampilkan foto dan keseluruhan identitas nya jadi 
tidak ada satupun norma yang mengatakan bahwa 
Kartu keluarga itu bisa 

1135.  
Majelis 

Pemeriksa/Susilawati Oke baik cukup 

1136.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Saya kembalikan masih ada  pelapor? 
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1137.  
Pelapor/Kuasa hukum Apakah memang kartu keluarga itu harus berbeda 

dengan alamat di kartu keluarga dengan KTP? 

1138.  
KPU/Islah 

jadi ijin sebenarnya ini sebenarnya kewenangan 
Disdukcapil tapi menang mudahan kami tidak keliru 
memaknai sepengetahuan kami bahwa kartu keluarga 
itu bisa saja berbeda dengan KTP elektronik KTP L 
yang sesungguhnya karena kartu keluarga seperti 
misalnya saya punya saudara kartu keluarganya 
tadinya sama saya tapi setelah dia pindah di Bacukiki 
dia KTP-nya menjadi bercekik tetapi di kartu keluarga 
saya masih ada karena tidak ditarik oleh Disdukcapil 
kartu keluarganya, Sama juga saya katanya Parepare 
masih terdaftar kartu keluarga di Makassar itu 
contohnya 

1139.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Bagaimana pelapor cukup terlapor cukup baik terima 
kasih kehadiran saudara pemberi keterangan 
dipersilahkan kembali ke tempat 

1140.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Selanjutnya dipersilahkan perundang ketua dan 
anggota Panwaslu kecamatan asisten majelis agar 
dihadirkan 

1141.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Baik di hadapan kita telah hadir ketua dan anggota 
Panwaslu kecamatan ujung yang posisinya kita 
undang sebagai lembaga pemberi keterangan 
sekaligus sebagai pengawas pada saat rekap tingkat 
Ppk Kecamatan Ujung beliau bertiga ini tidak diambil 
sumpahnya karena telah melekat sumpah pada 
jabatan yang dilantik Pertama-tama apakah saudara 
hadir pada saat rekap tingkat ppk Kecamatan Ujung? 

1142.  
Panwascam/Zainal 

Hadir yang mulia 

1143.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Hadir berapa orang? 

1144.  
Panwascam/Zainal 

Pada rekap tingkat Kecamatan Ujung terbagi dua 
panel panel satu saya menghadiri kemudian tanggal 
dua bapak Sirajuddin yang hadir 

1145.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Kalo kelurahan lapadde panel berapa? 

1146.  
Panwascam/Zainal khusus kel.lapadde sy sndri Pergantian bersama ibu 

haji Marwani 

1147.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Bergantian selanjutnya di rekap TPS enam Siapa 
yang hadir sebagai pengawas pada saat itu? 

1148.  
Panwascam/Zainal 

Saya yang mulia 

1149.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Bisa saudara jelaskan hasil pengawasan saudara apa 
yang terjadi di TPS enam? Apakah ada keberatan 
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asnun saksi atau kejadian husus yang kemudian terjadi 
perbaikan atau pembetulan yang dilakukan oleh Ppk 
? Menurut hasil pengawasan saudara bisa saudara 
jelaskan 

1150.  
Panwascam/Zainal 

Ada yang mulia pada TPS enam itu dilakukan 
perbaikan di dilakukan karena itungan suara ulang 
pembukaan kotak 

1151.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Itu disebabkan karena apa? 

1152.  
Panwascam/Zainal 

disebabkan karena ada selisih hasil suara ditemukan 
adanya ketidaksesuaian antara akhiran model C1 
dprd kab kota formulir model C hasil plano  di  
kabupaten kota terhadap jumlah pengguna hak pilih 
Jumlah surat suara yang digunakan dan jumlah surat 
suara sah yang tidak digunakan surat suara yang sah 
dan tidak sah 

1153.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Nah ketika itu apa yang dilakukan ppk? Ada 
keberatan saksi yang tidak terkait adanya perbedaan 
itu tadi 

1154.  
Panwascam/Zainal 

Ada keberatan saksi kemudian ppk pada saat itu 
Mengambil kesimpulan untuk pertama belum 
dilakukan mau melakukan pembukaan kotak suara 
tapi saya menyampaikan sebagai pengawas pada 
saat itu bahwa tolong dibaca dulu aturannya pada 
saat itu Seluruh dokumentasi dengan PKA dengan 
pimpinan KPU nya kemudian bersama sama dengan 
saya kamu Dian ditemukan dasar hukum untuk 
membuka kotak suara pada saat itu sehingga 
dilakukan pembukaan kotak suara untuk 
menyelesaikan selisih hasil suara tersebut 

1155.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Setelah itu ada pembetulan yang dilakukan Ppk? 

1156.  
Panwascam/Zainal 

Ada pembetulan 

1157.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Sdh klop? 

1158.  
Panwascam/Zainal 

Sdh klop pdsaat itu 

1159.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Setelah pembetulan C plano  termasuk c plano yang 
diperbaiki? 

1160.  
Panwascam/Zainal 

Iya 

1161.  
Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 
Masih ada keberatan dari Saksi Setelah itu? 
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asnun 

1162.  
Panwascam/Zainal 

Pada saat itu sudah tidak ada keberatan saksi karena 
memang disaksikan pada saat itu, Itu sudah klop 
pada saat itu 

1163.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Selain itu dari hasil pengawasan saudara TPS berapa 
lagi yang dilakukan perhitungan suara ulang? selain 
tps 6 

1164.  
Panwascam/Zainal 

Perhitungan suara ulang di TPS 8  juga 

1165.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Di kelurahan lapadde? 

1166.  
Panwascam/Zainal Kelurahan lapadde  tps 8 juga membuka Kotak suara 

untuk melakukan perhitungan ulang suara ulang 

1167.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Di TPS 16 28 29 39 41 Apakah di antara DP sini ada 
juga dilakukan perhitungan suara ulang? 

1168.  
Panwascam/Zainal 

TPS 16 dilakukan juga perhitungan suara ulang 

1169.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Apa yang terjadi sampai perhitungan suara ulang? 

1170.  
Panwascam/Zainal 

di TPS 16 itu ada keberatan saksi pada saat itu terkait 
adanya perbedaan data antara DPt ditambah DPK 
dan DPTb berbeda dengan pengguna hak suara pada 
saat itu Sehingga saksi pada saat itu meminta untuk 
pembuktian itu Sasih yang keberatan meminta untuk 
dibuka C pemberitahuan kemudian ditolak kemudian  
diminta Buka absen kehadiran pemilih tapi itu pun 
juga ditolak yang mulia pada saat itu terjadi 
perdebatan antara saksi yang keberatan dengan ppk 
akhirnya Saksi pun yang keberatan diberikan form 
keberatan pada saat itu tapi juga ditolak oleh ppk 
pada saat itu Keberatan itu maka seperti disampaikan 
ke saksi lain bahwa apakah Anda setuju ditemui 
keberatan saksi yang keberatan tapi terlalu banyak 
yang tidak setuju akhirnya ditolak kemudian saya 
sebagai pengawas pada saat itu untuk mempetolaki 
Pada saat itu bahwa yang saya sampaikan bahwa 
setiap saksi punya hak yang independen terhadap 
keberatan nya sendiri dan saksi yang lain tidak boleh 
menghalangi keberatan daripada saksi lain kalau 
saksi lain yang keberatan silahkan saja keberatan 
pada saat itu dan saya sampaikan kepada PEPK 
bahwa apakah Anda punya form keberatan dijawab 
oleh PPk ada Kemudian saya harap diberikan oleh 
saksi yang keberatan kemudian Akhirnya ppk 
memberikan form keberatan kepada saksi yang 
keberatan pada saat itu akhirnya  ditulis oleh saksi 
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yang melakukan keberatan 

1171.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Pada dasarnya saksi yang keberatan tetap diberikan 
form keberatan? 

1172.  
Panwascam/Zainal 

ttp diberikan 

1173.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Walaupun awalnya ada bahasa untuk menyampaikan  
untuk sepakat untuk ditindaklanjuti keberatan atau 
tidak Akhirnya tetap keluar form keberatan  untuk diisi 
From kejadian husus, Setelah perhitungan ulang di 
TPS 16 sudah klop perolehan suara di dpt DPK Suara 
sah tidak sah apakah masih ada keberatan setelah itu 
setelah melakukan perbaikan? 

1174.  
Panwascam/Zainal Setelah dilakukan setelah diberikan Form keberatan 

kepada saksi yang keberatan 

1175.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Tidak maksud saya begini setelah perhitungan suara 
ulang di TPS 16, Apakah dilakukan perhitungan suara 
di TPS 16 menurut hasil pengawasan saudara? 

1176.  
Panwascam/Zainal 

Perhitungan suara ulang 

1177.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Maksud saya setelah perhitungan suara ulang ada 
perbaikan pembetulan yang dilakukan apakah masih 
ada keberatan saksi setelahnya? 

1178.  
Panwascam/Zainal 

Karena sudah diberikan form keberatan maka kedua 
seks yang keberatan ini kan sudah menuliskan 
keberatannya di dalam some keberatan tersebut 

1179.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Form keberatan yang tadi sudah ditindaklanjuti? 

1180.  
Panwascam/Zainal 

pada saat itu PPK menindak lanjuti pada saat itu 
dengan memperlihatkan alasan keberatan daripada 
saksi PDIP dengan memperlihatkan peraturan KPU 
terkait kerahasiaan data warga, sprti itu 

1181.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Tapi yang di C plano sudah klop? Mengenai 
permintaan daftar hadir tidak dipenuhi? Akhirnya 
dituliskan di form keberatan? 

1182.  
Panwascam/Zainal 

Iya tapi yang keberatan ini menurut dia keberatan DP 
T itu yang tidak klop itu seharusnya Dibuktikan 
dengan data bukan dibuktikan dengan ucapan dari 
KPPS pada saat itu 

1183.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Sementara demikian silahkan saudara pelapor 
disampaikan 

1184.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Sedikit pertanyaan dari saya untuk bapak 
Panwascam terkait masalah form keberatan sedikit 
saya meluruskan Mengingatkan kembali pada saat di 
TPS antara TPS 16 terjadi ada insiden bapak sendiri 
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menyaksikan bahwa di mana ada staf KPU salah satu 
staf KPU yang tadinya kita juga dari saksi dalam 
ruangan itu mungkin ppk yang tahu bahwa dia staf 
KPU Nanti dari keterangan Pak Panwas kita bahwa 
itu adalah staf KPU makanya kita suruh keluar dari 
ruangan yang kedua sekedar meluruskan untuk form 
keberatan sendiri kalau tidak salah Pak Panwas juga 
hadir di situ pada saat form keberatan dari partai 
NasDem itu ditolak ditandatangani oleh ketua Ppk 
Pada saat kita ada insiden kecil ketua PKA menolak 
untuk menandatangani antara dia tindak lanjut atau 
tidak karena form keberatan itu sama sekali tidak 
ditandatangani sampai kita keluar penyelesaian 
rekapan suara itu sekedar mengingatkan kepada Pak 
Panwas untuk diluruskan. cukup 

1185.  
Panwascam/Zainal 

Pada saat itu memang ada staf KPU yang duduk di 
barisan ppk pada saat itu Yang juga terlibat dalam 
perdebatan tersebut karena TPS 16 itu kemarin 
memang agak keras 

1186.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnuun 
Saudara kenal staf KPU yang dimaksud? 

1187.  
Panwascam/Zainal 

Saya sebut nama tidak papa? 

1188.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnuun 
Iya tidak papa sebutkan 

1189.  
Panwascam/Zainal 

Yang terlibat dalam perdebatan itu adalah saudara 
Anas Kemudian kita sampaikan bahwa keberatan itu 
ppk tidak bersedia menandatangani karena memang 
terjadi perdebatan itu karena dari pihak ppk selalu 
menanyakan tergantung kronologinya Baru kami akan 
tanda tangan jadi tetap form keberatan diberikan 
hanya saya sudah tidak paham itu apakah ppk 
menandatangani atau tidak 

1190.  
Pelapor/Kuasa hukum 

sedikit lagi majelis untuk mengingatkan kebetulan 
juga pak pnwas hadir sewaktu terjadi ketika ketua ppk 
menyodorkan handphone di depan muka saya dan 
dia mengatakan mohon maaf Bu saya ambil gambar 
tak untuk laporan ke KPU di situ saya agak keras 
melawan karena mohon izin Bu mohon walaupun ibu 
ijin mengambil gambar ke saya ketika saya tidak 
mengijinkan ibu bisa kena undang undang Aiti karena 
saya tau tanpa ibu ketua ppk dengan hormat tidak 
perlu saya sebutkan namanya mau foto saya kan ada 
form keberatan saya buat untuk dilaporkan ke KPU 
dan saya langsung tanya saya tahu tindakan ibu itu 
mau foto saya karena orang dalam ibu ada di sini 
diduga yak saya sedikit agak keras pada saat itu 
karena saya entah kenapa hanya saksi NasDem yang 
diperlakukan seperti itu mohon izin majelis kita 
bukabukaan saja di sini ada Panwas yang jadi saksi 
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walaupun tidak disumpah sempat terdahulu untuk 
pada saksi jadi saya keberatan pada saat itu dan 
saya tuangkan di form keberatan yang tidak ingin 
ditandatangani dan disitulah ibu ketua PKA meminta 
menjawab dengan form keberatan nya sendiri dengan 
meminta untuk saksi dari partai lain yang entah 
berpihak ke mana untuk menghubungi membubuhkan 
tanda tangan sebagai saksi bahwa tidak. Sesuai 
dengan kronologi, Semua kembali kepada kronologis 
Panwas ada di dalam situ apa tugas Panwas iya kan 
kembalinya tetapi alhamdulillah Panwas hari ini mau 
bicara apa sebenarnya yang terjadi terima kasih 
majelis 

1191.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnuun 
Baik terlapor ada yang ingin disampaikan? 

1192.  
Terlapor/Ariyani 

Terima kasih pimpinan kami memang  tidak 
menandatangani form keberatan  dari saksi karena 
Menurut kami kronologi tidak sesuai dengan yang 
disampaikan dan kami itu telah pada saat meminta 
from d keberatan kami berikan tapi kami tidak 
tandatangani Ada dua saksi yang meminta from the 
keberatan untuk hari itu yaitu saksi NasDem dan 
PDIP tapi dua hari setelah kejadian saksi PDIP 
menarik kembali some keberatannya tanpa kami 
intervensi atau apapun itu dan diketahui oleh ketua 
Panwascam ujung karena saya sempat 
menyampaikan ke beliau 

1193.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnuun 
Masih ada yang mau disampaikan pelapor? 

1194.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Sedikit majelis memang ditarik kembali tetapi di dalam 
berita acara untuk penyerahan ke tingkat kota itu 
partai PDIP sendiri menolak untuk menandatangani 
dengan  partai NasDem 

1195.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnuun 
Tingkat kota ya tingkat kecamatan? 

1196.  
Pelapor/Kuasa hukum 

Tingkat kecamatan dan tingkat kota 

1197.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnuun 
Pelapor cukup 

1198.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Saudara pemberi keterangan apa saja yang di 
hasilkan pengawasan saudara pd  TPS 39 ? 

1199.  
Panwascam/Zainal 

pada saat pengawasan di TPS 39 itu dihadiri oleh 
saksi dari Nasdem dalam hal ini Didit Pak Didit yang 
hadiri pada saat itu kemudian dari partai PDIP dihadiri 
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oleh bapak Jamil Hasyim pada saat Pak Didit masuk 
ke ruangan beliau langsung meminta form keberatan 
pada saat itu kemudian ditolak oleh pihak 
penyelenggara pada saat itu  nah kemudian saksi 
NasDem tersebut ngotot minta dan sebagainya minta 
terus itu kemudian PKA dalam hal ini meminta dari 
saksi yang lain bahwa apakah diterima keberatan 
daripada saksi NasDem sini kemudian saksi dari 
partai lain mengatakan tidak akhirnya ditolak lah 
permintaan daripada saksi NasDem yang keberatan 
kemudian pada saat itu saksi NasDem ini berdiri pada 
saat itu dan menyampaikan bahwa kenapa keberatan 
saya Divoting seperti ini ini rapat apa ini kalau begini 
saya merasa Dikeroyok kemudian mundur 
kebelakang kembali Kemudian dilanjutkan lah 
perhitungan rekap pada saat itu kemudian muncul 
muncullah terkait persoalan rekap dalam hal ini 
perbedaan daftar C salinan dengan  C pleno itu di 
mana di plano tertulis DPTb kalau tidak salah itu 35 
kalau tidak salah ingat saya kemudian dikomplain 
oleh Pak Didit pada saat itu kemudian dengan DPK 
yang dikomplain pada saat itu dilakukan perbaikan 
oleh ppk dengan syarat bertanya Ke KPPS pada saat 
itu kemudian dilakukan perbaikan di pleno itu 
pengawasan kami 

1200.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Iya jadi di TPS 39 ini ada perbedaan juga ya terus 
setelah itu mekanisme perbaikan pembetulan yang 
dilakukan ppk C plano diubah? 

1201.  
Panwascam/Zainal 

Berdasarkan keterangan dari KPPS pada saat itu 
yang hadir maka PKA melakukan perubahan data C 
plano tersebut terkait DPK dan DPTb 

1202.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Surat suara tidak dihitung? 

1203.  
Panwascam/Zainal 

Tidak dihitung yang mulia 

1204.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Jadi menurut pengawasan saudara perbaikan di C 
plano pada saat itu dasarnya dari mana? 

1205.  
Panwascam/Zainal 

Menurut ppk bahwa KPPS yang melakukan tugas 
pada saat itu dan dan melakukan dan terima 
langsung pada saat itu dimintai keterangannya 
sehingga dilakukanlah perbaikan 

1206.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 

Ada secara lisan atau ada dokumen yang dibawa oleh 
KPPS? 

1207.  
Panwascam/Zainal 

Secara lisan 

1208.  
Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 
adi perbaikan C pleno mencocokkan di c hasil atau C 
salinan? 
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asnun 

1209.  
Panwascam/Zainal Kalau tidak salah ada KPPS melakukan kesalahan 

terkait data itu 

1210.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Di c plano? c hasil? 

1211.  
Panwascam/Zainal 

C plano 

1212.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Ada kesalahan tulis? 

1213.  
Panwascam/Zainal 

Iya di c plano jadi dilakukanlah tipex  diperbaiki 

1214.  
1215.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Tidak ada saksi yang keberatan? 

1216.  
Panwascam/Zainal Yang keberatan adalah dari saksi partai NasDem 

sebenarnya 

1217.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Terkait perubahan itu? 

1218.  
Panwascam/Zainal Iya karena sempat dia menyampaikan kenapa terlalu 

banyak DPK di situ 

1219.  

Majelis 

pemeriksa/Muh.Zainal 

asnun 
Iya baik majelis ada yang mau disampaikan? 

1220.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 

kepada pihak terkait sedikit saya mempertegas terkait 
tadi disampaikan staf KPU yang mengambil Andil 
dalam proses rekap tingkat kecamatan tadi juga 
disampaikan oleh pelapor bahwa staf KPU ini telah 
melakukan intervensi kepada saksi saksi untuk 
mengajukan keberatan dan menurut pelapor bahkan 
staf KPU ini menunjuk dengan jari kepada saksi 
apakah dari hasil pengawasan saudara pihak terkait 
betul betul terjadi atau tidak? 

1221.  
Panwascam/Zainal 

Terjadi yang mulia 

1222.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 

Kedua terkait dengan selisih dari hasil rekapan tadi 
sudah disampaikan bahwa dilakukan pembetulan 
apakah itu dari kroscek dari hasil plano maupun 
dengan hitungan suara dari hasil pembetulan yang 
dilakukan Ppk ini apakah semua sudah sesuai dan 
hasilnya itu sama dengan diperbaiki di C salinan saksi 
saksi pada saat itu? 

1223.  
Panwascam/Zainal 

kejadian yang terjadi di kelurahan lapadde itu ada 
beberapa macam kalau boleh saya jelaskan bahwa 
ada kesalahan di DPTb DPTb dan DPK kemudian 
ada kesalahan selese Hasan suara ada juga 
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kesalahan sebenarnya di celana itu yang merupakan 
data otentik yang tidak boleh sebenarnya salah 
karena disaksikan oleh orang banyak di tingkat TPS 
pada saat itu untuk dilakukan perhitungan suara 
tetapi masih ada yang keliru dalam hal ini KPPS ya 
karena ada salah tolitoli nya biasa kita saksikan KPPS  
bagaimana ini Saya ingatkan Anda bagaimana seperti 
itu perbaikannya jadi ada memang persoalan 
persoalan persoalan di situ pabrik di planet baik itu 
tadi talinya baik itu daftar DP T baik itu suara sah dan 
tidak sah semua ada kesalahan karena Seliat TPS 
lapak dek itu banyak sekali yang harus buka kotak 
suara dan dilakukan perbaikan perbaikan melalui 
KPPS itu sendiri melalui keterangannya 

1224.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis 
Dari hasil pengawasan pihak terkait mulai dari TPS 6 
tadi sampai  41 semua klop ya? 

1225.  
Panwascam/Zainal 

Semua beberapa saksi memang menyetujui nah itu 
tadi saya lihat keadaan di sana memang ada dua 
kelompok sebenarnya jadi saksi yang lain menyetujui 
saksi yang tidak menyetujui sebenarnya itu inilah 
yang melakukan laporan 

1226.  
Majelis 

Pemeriksa/Fadly Azis Iya cukup majeis 

1227.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Pelapor terlapor masih ada yang mau disampaikan 
cukup ya terlapor ada silahkan 

1228.  
Terlapor/Ariyani 

Ada sedikit yang mulia jadi apakah saudara 
Panwascam mengetahui kalau saksi dari yang 
keberatan pada saat kami melakukan perbaikan atau 
melakukan perhitungan ulang apakah saudara 
mengetahui kalau beliau yang keberatan tadi itu 
keluar dari forum? 

1229.  
Panwascam/Zainal 

Kalau dilihat dari keberatan sebenarnya itu yang 
sudah di tanyakan oleh majelis bahwa mereka hadir 
pada saat itu pada saat sebenarnya dilakukan 
perbaikan dengan ada juga saksi yang sebenarnya 
melakukan yang keluar yang keluar maksudnya 
seperti itu terkait saksi yang keberatan ada yang 
keluar pada saat dilakukan perbaikan biasa ada 
keluar 

1230.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Cukup ya baik majelis sudah cukup ya terima kasih 
kehadiran para pengawas kecamatan sebagai pihak 
terkait pemberi keterangan silahkan kembali ke 
tempat, Selanjutnya masih ada yang menghadirkan 
saksi kedua belah pihak cukup ya jadi majelis pada 
saat ini menyampaikan bahwa tahap kedua adalah 
kesimpulan sebelum tahap sidang selanjutnya adalah 
putusan nah kesimpulan ini majelis menawarkan 
kepada pelapor terlapor apakah mau memberikan 
kesimpulan secara lisan pada saat ini juga atau kah 
memberikan kesimpulan secara tertulis termasuk 
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pengajuan tadi akan meminta keterangan dari Capil 
silahkan pelapor meminta secara tertulis dan 
melampirkan deka sebulan dan kesimpulannya 
disampaikan secara tertulis bagaimana pelapor? 

1231.  
Pelapor Ijin ya majelis kami sampaikan kesimpulan secara 

tertulis termasuk untuk saksi dari Capil sendiri 

1232.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Terlapor bagaimana? 

1233.  
Terlapor Kami juga akan menyampaikan sebuah simpulan 

secara tertulis 

1234.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Iya kesimpulan disampaikan paling lama 7 Maret 
2024 pukul batas pukul 16.00 di jam kerja ini sudah 
undangan resmi dan mengenai putusan kami akan 
menyampaikan undangan resmi tentang tanggal 
dibacakannya putusan terkait laporan 002 baik untuk 
itu 

1235.  
Pelapor 

Sedikit dari pelapor 

1236.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 
Silahkan 

1237.  
Pelapor Saksi untuk KPPS TPS tiga sembilan tidak bisa 

dihadirkan ya? 

1238.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

ya mereka akan menjawab di kesimpulan mereka 
dengan jawaban terlapor nanti 

1239.  
Pelapor Keberatan nya mungkin majelis mungkin secara 

tertulis itu setia kita tidak mendengar 

1240.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Nanti keputusan saudara terlapor bisa melihat nanti 
kesimpulannya seperti apa 

1241.  
Pelapor 

Siap 

1242.  

Majelis 

Pemeriksa/Muh.Zainal 

Asnun 

Jadi saya kira demikian terima kasih kehadiran 
terlapor terlapor tadi, Sidang nomor 002 dengan 
agenda pembuktian ditutup dengan ketukan Palu 3x 

1243.  
Sekertaris sidang 

Hadirin sekalian dimohon berdiri majelis 
meninggalkan ruang sidang hadirin dipersilahkan 
duduk kembali dan meninggalkan ruang sidang 

 


